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Simbolični trak ob 
odprtju so prerezali 

Branko SLAK, 
direktor policijske 
uprave Ljubljana, 

komandir policijske 
postaje Litije PAVU 
Jože, župan občine 
Utija Mirko KAPLJA 
ter župan občine 
Šmartno pri Utiji 
Milan IZLAKAR. 

(FOTO: C. GOLOUH)

Policijska postaja Litija deluje na omenjeni lokaciji že več desetletij. Najprej 
so imeli takratni miličniki in gasilci skupni vhod z ločenimi poslovnimi 
prostori. Prostori postaje milice so bili popolnoma neustrezni. Nahajali so se 
nad garažami za gasilske avtomobile, na levi strani, to je na strani, kot so 
sedanji prostori. Sredi sedemdesetih let so začeli s prvimi adaptacijskimi deli. 
Zmanjšali so višino stropov garaž ter s tem pridobili dodatne prostore, 
predvsem samske sobe. Naredili so tudi poseben vhod Leta 1977 je bila 
otvoritev teh prenovljenih prostorov. Kasneje se je namembnost prostorov 
tedanje postaje milice postopoma spreminjala, spreminjala pa se je tudi 
okolica postaje milice in zunanjost stavbe.

nadaljevanje na strani 6

avtotehna vis in Mahkovic
Sp. Log pri Litiji • 01/8974-888 nadaljevanje na strani 11

KOSILO PO CENI 1.200,00 SIT (5,01€)

DO KONCA S0LSKIH POČITNIC 
PODALJŠAN DELOVNI ČAS VSE DNI DO 24.00 URE!

Policijske postaje Litija
Dne 30. 6. 2006 smo svečano o tvoril prenovljene prostore 
Policijske postaje Litija. Na svečanosti so poleg ostalih gostov 
prisostvovali tudi direktor Policijske uprave Ljubljana g. Branko 
SLAK, župan Občine Litija g. Mirko KAPLJA, župan Občine 
Šmartno pri Litiji g. Milan IZLAKAR, vodstvo Policijske uprave 
Ljubljana in vodstvo Upravne enote Litija.

V vseh petnajstih letih samostojne države, v samem mestu Litija ni 
bilo veliko slovesnosti, na katerih bi počastili ta najpomembnejši 
državni praznik. Zato je prav, da se je vsaj za letošnjo petnajsto 
obietnlco to končno zgodilo tudi v našem mestnem jedru.

Se dobro je, da imamo ljudi z idejami, ki so se spomnili, da bi bilo dobro, da letos 
pripravimo slovesnost tudi v našem mestu. Še dobro, da se je našel nekdo, ki je 
bil pripravljen nositi breme organizatorja, povezovalca različnih subjektov v kraju 
ter na koncu tudi nositi odgovornost za kritike, ki so vedno prisotne (tudi ob 
letošnji prireditvi so bile), ponavadi od tistih, ki stojijo ob strani, ki ne znajo ali 
nočejo razumeti bistva in vsebine, ki jo je letošnja slovesnost izžarevala. Bistvo 
in vsebina sta bili država in spomin na verjetno najpomembnejši trenutek v 
zgodovini Slovencev, trenutek izpred petnajstih let, ko smo dobili svojo državo. 
Bistvo je bilo, s svojo prisotnostjo na prireditvi, izkazati spoštovanje državi. 
Namen pa je bil povezati čimveč ljudi v organizacijo prireditve. Vsak od njih 
Občina Litija, Pihalni orkester, Mestna skupnost, Kulturni center, Gimnazija Litija, 
PGD Litija ter seveda Nova kultura, ki je bila pobudnik, organizator in povezovalec 
vseh zgoraj naštetih, je dodal svoj prispevek k odličnosti prireditve.
Nova kultura se je predstavila z vsemi svojimi skupinami, ki predstavljajo enega 
od temeljev kvalitetnega kulturnega življenja v mestu: Zbor sv. Nikolaja, Dekliški 
in Moški zbor ter instrumentalna skupina 
ZAGŠMALIT.

Občina Litija je poskrbela, da smo, nepo
sredno na praznični dan, dobili lepo urejen 
del mestnega trga, ki s ploščadjo pred 
cerkvijo tvori neko celoto. To celoto smo 
poskušali poudariti tudi organizatorji. Zato 
je bilo prizorišče slovesnosti postavljeno 
od začetka ploščadi pa vse do lipe, ki je 
bila zaradi lepo urejene okolice še lepša.
Ne samo naše mnenje, tudi mnenje mno
gih, ki so se udeležili slovesnosti, je bilo, 
da je bila letošnja slovesnost na zelo 
visokem kvalitetnem nivoju. Do popol
nosti je mogoče manjkala večja množica 
meščanov, ki bi s svojo prisotnostjo 
počastili ta pomemben jubilej. Čeprav je 
potrebno ob tem poudariti, da se je 
prireditve udeležilo najmanj 300 mešča
nov, kar je nedvomno za naše mesto 
zelo veliko.
Naj gre zahvala vsem, ki ste s svojim 
delom, trudom in časom prispevali svoj 
delež k obeleženju 15-letnice naše Repu
blike Slovenije.

Albert PAVLI

Anita Kosmač v akciji

Prispevke pošljite do

10. AVGUSTA 2006
na naslov:

Tiskarna ACO,C.D.K. 39,1270 Litija 
v elektronski obliki ali po e-pošti: 

obcan@siol.net ali tiskama.aco@siol.net

PIZZERIA "PRONTO"
VALVAZORJEV TRG 16,1270 LITIJA

Od 1. junija do 31. avgusta 
ob delavnikih nudimo v času 
kosila med 11.30 in 15.00 
• vegeterijansko
• ribje 
r menu

AVTOSTEKLA
•hitra montaža 
•ugodne cene 

•plačilo na obroke

ANJA UVRŠČENA O0
NA WTA LESTVICO, X 

NASTJA DRŽAVNA PRVAKINJA, 
ANITA ZMAGALA V KOPRU

Tekmovalci TK AS Litija več kot uspešno nastopajo na domačih in 
mednarodnih turnirjih in presegajo vsa pričakovanja. Anja Poglajen 
se je tako po uspešnih prvih nastopih na profesionalnih teniških 
turnirjih v ponedeljek, 3. julija, uradno uvrstila na svetovno WTA 
teniško lestvico, kar pomeni tudi slovo od mladinske kategorije in pa 
začetek težkega dela na treningih in veliko potovanj na turnirje po 
svetu. Eno takšnih poti ima že za seboj, saj je nastopila na turnirju z 
nagradnim skladom 25.000 USD v švedskem Bastadu, kjer je v prvem 
kolu izgubila od druge nosilke Čehinje Nikole Frankove 2:6 in 2:6, 
žal pa se je med tekmo tudi poškodovala ter morala tako 14 dni prej, 
kot je načrtovala, na »dopust«, spustiti pa je morala tudi turnirja v 
Rimu in nemškem Gerchingu. Tako bo z nastopi na WTA nadaljevala 
v avgustu.

Toča opustošila Litijo
Neurje s kot jabolka debelo točo 
je konec junija predvsem na 
levem bregu Save močno po
škodovalo kritine hiš, okna, 
poljščine in sadovnjake ter 
avtomobile. Pričetek poletja je 
tako zaznamovala naravna 
nesreča, ki je v Litiji menda ne 
pomnijo. Odprava posledic bo 
dolgotrajna in predvsem finan
čno obsežna - tako za posameznike kot za institucije in podjetja, 
saj že presega pol milijarde tolarjev.

Poletje - sinonim za prijetne in ležerne stvari. Žal v paketu z njimi dobimo 
tudi vročino, nevihte - neurja s točo.
Slednje bodo ljudje še dolgo pomnili. Če smo o katastrofalnih neurjih 
doslej le poslušali, pa smo ga 29- junija letos tudi sami doživeli. Življenje 
je za nekaj dolgih minut, ko'so nam nad glavo bobnele in drdrale ledene 
krogle, obstalo. Z zadržanim dihom smo lahko le čakali in gledali, kako 
nemočni smo, kako smo kljub vsemu še vedno le mali ljudje.
A prav zaradi tega gremo vedno znova naprej - sami in skupaj z drugimi. 
Upamo, da v nesreči, spoštovani bralci in bralke, niste ostali sami, da ste 
spoznali, da imate dobrega soseda, da so gasilci še vedno takšni, kot so od 
nekdaj bili, dav naših »organih« in »pisarnah« sede ljudje, ki na tisti črni 
četrtek (in v naslednjih dneh, ki so sledili) niso gledali na uro in svoj 
delavnik, pač pa skušali pomagati.
V prejšnji številki smo Vam želeli brezskrbno poletje - naj Vam zdaj 
zaželimo, da bi bilo skrbi o (celi) strehi nad glavo čim prej čim manj!

Uredništvo

ZOBOTEHNIČNI
LABORATORIJ

Zinka Tori
___ UL Luke Svetca 1, Utija
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POROČILO O SPREJETIH SKLEPIH IN ODLOČITVAH
na 36. redni seji Občinskega sveta občine Litija z dne 20.06.2006
Sejo je vodil Mirko Kaplja, župan Občine Litija, ki je na uvodu najprej ugotovil 
sklepčnost sveta (od 23 -ih svetnikov jih je bilo na začetku seje prisotnih 17).

Predsedujoči je dal v skladu s poslovnikom najprej v razpravo in potrditev skrajšani 
zapisnik pretekle 35. redne seje Občinskega sveta, ki so ga svetniki brez pripomb 
tudi sprejeli.

Bralce časopisa Občan in vse občane obveščamo, da se sprejeti sklepi in 
skrajšani zapisniki sej Občinskega sveta nahajajo tudi na uradnih spletnih 
straneh občine Litija www.litiia.net pod naslovom: občinski svet.
Nato so svetniki sprejemali dnevni red za tekočo 36. sejo Občinskega sveta, ki je 
na koncu obsegal 8 vsebinskih točk, svetniki pašo med drugim sprejeli naslednje 
sklepe oz. odločitve:

- Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Litija za leto 2005 v drugem 
branju.
Zaključni račun proračuna je akt občine, v katerem so prikazani predvideni in 
realizirani prihodki in drugi prejemki, ter odhodki in drugi izdatki občine za 
preteklo leto. Vključuje tudi obrazložitve postavk zaključnega računa. Občina je 
v preteklem letu imela 2.014 milijonov sit prihodkov, 1.997 milijonov sit odhodkov 
in odplačala 20 milijonov kreditov. Pooblaščena revizijska hiša je opravila tudi 
notranjo revizijo proračuna občine za leto 2005, preverila delovanje sistema 
notranjih kontrol in ga ocenila kot uspešno.

- Odlok o gospodarskih javnih službah v prvem branju.
Občinski odlok je potreben zaradi uskladitve novih predpisov s tega področja in 
narejen na podlagi sprejetega Zakona o gospodarskih javnih službah ter nekaterih 
drugih področnih zakonov, kot so o cestah, varstvu okolja, gasilstvu, pokopališki 
in pogrebni dejavnosti, energetskega zakona ter drugih predpisov, ki urejajo 
javne tržnice, javno razsvetljavo, parkirišča idr.

- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o sprejetju PUP za območje Litije 
in Šmartna - prvo branje. Pri spremembah odloka o PUP-ih gre za določanje 
lokacijskih, oblikovnih in drugih pogojev za gradnjo. Pri spremembah Odloka o 
PUP-ih gre za uskladitev določil planskega akta Občine Litija s PUP-i (PUP-i so 
izvedbeni akt na podlagi katerega se izdajajo dovoljenja) in sicer se po zadnjih 
spremembah planskega akta na zemljišču ob Ljubljanski cesti na vhodu v Litijo iz 
ljubljanske smeri (kjer je trenutno lociranalrgogradova betonarna) določa možnost 
gradnje trgovsko poslovnega objekta. V skladu z zakonodajo mora biti predlog 
sprememb tega odloka javno razgrnjen in obravnavan. Javna razgrnitev je potekala 
v času od 1.7. do 15.7.2006, javna obravnava pa je bila organizirana dne 12.7.2006 
ob 18.00 uri na Občini Litija.

- Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika in meril za sofinan
ciranje in vrednotenje letnih programov športa v občini Litija v prvem branju.
Občinska komisija za šport in Inšpektorat za šport pri MŠŠ že kar nekaj časa 
usklajujeta merila za sofinanciranje in vrednotenje programov športa v občini s 
tistimi, ki veljajo na državni ravni oziroma v Nacionalnem programu športa. Bistvo 
problema pa predstavljajo nekatere postavke, ki bi jih občina želela še dodatno 
sofinancirati različnim izvajalcem športa, pa le to ni v skladu z državnimi pravili.

- Občinski svet občine Litija je na predlog javnega zavoda Mestne lekarne podal 
soglasje k izplačilu povečane delovne uspešnosti iz naslova prihodkov 
pridobljenih na trgu, v višini 23,6 % letnih sredstev iz plače v letu 2006.
Glede na opravljene preglede finančnega poslovanja pa Občinski svet zavezuje 
javni zavod Mestne lekarne, da zavod seznani občino z odzivnim poročilom in 
sprejetimi ukrepi za odpravo nepravilnosti, ki jih je ugotovilo računsko sodišče pri 
poslovanju zavoda v minulih letih.

- Občinski svet se je seznanil in sprejel Informacijo o povzročeni škodi po 
močnem deževju z dne 29. in 30. maja 2006, ki je povzročila večjo škodo na 
lokalnih cestah in javnih poteh na območju KS Jevnica, Kresnice, Konjšica, 
Polšnik, Gabrovke, Dole, Vače in MS Litija. Potrebna sanacijska dela bo izvedlo 
JP KS P Litija.

- Premoženjsko pravne zadeve:
Občinski svet je sprejel sklep o razširitvi Letnega programa prodaje občinskega 
stvarnega premoženja sprejet v okviru Odloka o proračuna občine Litija za leto 
2005 in 2006 in sicer med njimi:
nepremičnine v naselju Dole pri Litiji, nepremičnine v Litiji pri gostinskem obratu 
»Vrč d.o.o.« , pri OS Gradec in Gimnaziji Litija, s prodajo deleža na skupnih 
prostorih v večstanovanjski hiši na naslovu CKS17 v Litiji.

- Kadrovske zadeve:
Občinski svet kot kandidate za člane Okrajne volilne komisije IV. Volilne enote
in IV. Volilnega okraja imenuje Draga Poglajna, stanujočega Jesenje 20, Kresnice; 
Boštjana Sukiča, stanujočega Zgornji Hotič 45, Litija; Jožo Ocepek, stanujočo 
Cesta komandanta staneta 5, Litija; Marka Godca, stanujočega Ulica solidarnosti 
4, Litija; Dušana Štrusa, stanujočega Kresnice 128, Kresnice; Ivana Drnovška, 
stanujočega Maistrova ulica 1, Litija,
Nadalje je Občinski svet podal pozitivno mnenje kandidatki za ravnateljico JZ 
Glasbena šola Litija - Šmartno, Janji Galičič, stanujoči Trilerjeva 4, Medvode.

- 36. seja Občinskega sveta se je zaključila s točko Pobude in vprašanja 
svetnikov, na kateri je bil podan odgovor na vprašanje svetnika Rokavca, o 
sanaciji jevniškega in kresniškega mostu.

POROČILO 0 SPREJETIH SKLEPIH IN ODLOČITVAH
na 37. redni seji Občinskega sveta občine Litija z dne 6.07.2006
Sejo je vodil Mirko Kaplja, župan Občine Litija, ki je na uvodu najprej ugotovil 
sklepčnost sveta (od 23 -ih svetnikov jih je bilo na začetku seje prisotnih 18).

Predsedujoči je dal v skladu s poslovnikom najprej v razpravo in potrditev skrajšani 
zapisnik pretekle 36. redne seje občinskega sveta z dne 20.06.2006, ki so ga 
svetniki brez pripomb in soglasno sprejeli.

Bralce časopisa Občan in vse občane obveščamo, da se sprejeti sklepi in 
skrajšani zapisniki sej občinskega sveta nahajajo tudi na uradnih spletnih 
straneh občine Litija www.litiia.net pod naslovom: občinski svet.
Nato so svetniki sprejemali dnevni red za tekočo 37.sejo občinskega sveta, na 
predlog župana so pod prvo točko obravnavali Informacijo o povzročeni škodi po 
neurju s točo z dne 29.6.2006, na predlog svetnika Rokavca pa umaknili točko 
Polletno poročilo o realizaciji proračuna Občine Litija za leto 2006 v obdobju od 
1.1.2006 do 30.6.2006. Dnevni red julijske seje je na koncu tako obsegal 9 
vsebinskih točk, med njimi:

- Župan Mirko Kaplja in vodja oddelka za gospodarske javne službe Blaž Zarnik 
sta Občinski svet najprej seznanila z Informacijo o povzročeni škodi po neurju s 
točo z dne 29.6.2006 ter z aktivnostmi in ukrepi občine ter njenih služb in drugih 
organizacij za pomoč prizadetim občanom. Že prvi dan, v večernih in nočnih urah, 
se je v pomoč na terenu prizadetim občanom vključilo 17 gasilskih društev in 
okoli 70 gasilcev prostovoljcev, ki so zasilno oskrbeli 100 streh in brezplačno 
razdelili 6 ton PVC folije.
V zvezi z neurjem in povzročeno škodo je Občinski svet na predlog župana sprejel 
tudi naslednje sklepe:

Občinski svet občine Litije posreduje apel vsem pristojnim resorjem ministrstva 
za obrambo, ministrstva za okolje in prostor ter ministrstva za kmetijstvo in 
jih pozove, da kar najhitreje rešujejo prispele vloge in tudi določajo sredstva 
za pomoč.
Občinski svet občine Litija sprejema odločitev, da se fizičnim in pravnim 
osebam, ki imajo nepremičnine na območju občine Litija in ki so utrpeli škodo, 
kot posledico toče po neurju z dne 29.6.2006 in so to škodo prijavili, da se jim 
oprosti plačilo prvega obroka nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
oziroma drugega in tretjega obroka, v kolikor je zavezanec že poravnal prvi 
obrok nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.
Občina se bo povezala tudi z ekološkimi skladi glede vloge in možnosti za 
pridobitev primernih kreditov za občane, ki bodo obnavljali in sanirali strehe.
- Nadalje se je občinski svet seznanil s finančnim poslovanjem VVZ Litija za 
obdobje januar - maj 2006, javni zavod je vtem obdobju posloval pozitivno, že 
lani sprejete ekonomske cene programov v višini 117.470 SIT za otroke prvega 
starostnega obdobja in 80.190 SIT za otroke drugega starostnega obdobja pa naj 
bi ostale nespremenjene tudi v prihodnjem obdobju.

- Občinski svet je nato podal soglasje k organizaciji dela oz. številu oddelkov v 
VVZ Litija ter soglasje k sistemizaciji zaposlenih v skladu z zakonsko 
predpisanim normativom v zavodu za šolsko leto 2006/07. Litijski del vrtca 
ima tako 25 celih in 1 polovični oddelek (enota Medvedek-Gradec: 9 oddelkov, 
enota Najdihojca-Litija: 6 oddelkov, enota Jurček-Jevnica: 3 oddelki, enota 
Kresnička-Kresnice: 2 oddelka, enota Kekec-Sava: 2 oddelka, enota Sonček- 
Vače: 2 oddelka, enota Taček-Hotič: 1,5 oddelka). V litijskih vrtcih je trenutno še 
nekaj prostih mest, tako da je otroke v javni zavod še mogoče vpisati.

Občinski svet občine Litija je sprejel tudi sklep, da soglaša, da se število otrok v 
oddelkih, v katerih niso vključeni otroci s posebnimi potrebami, v šolskem letu 
2006/07 lahko poveča glede na zakonski normativ za največ dva otroka oziroma 
v polovičnih oddelkih za največ enega otroka v primeru prekomernega vpisa otrok 
v VVZ Litija.

- V zvezi z izvajanjem programov predšolske vzgoje v VVE Čebelica v Gabrovki 
v šolskem letu 2006/07 Občinski svet soglaša s predloženo organizacijo dela in 
dejavnosti za 1,5 (en in pol) oddelek dnevnega varstva v Gabrovki in 1 (en) oddelek 
krajšega programa predšolske vzgoje na Dolah ter s predloženo sistemizacijo 
zaposlenih v teh oddelkih v skupnem obsegu 5,753 delavcev.

- Občinski svet je za krajši program predšolske vzgoje v VVE Čebelica na 
Dolah v šolskem letu 2006/07 določil oz. sprejel novo ekonomsko ceno in 
sicer v višini: 54.954 SIT.

- V zvezi z obravnavo Odloka o ustanovitvi JP KSP Litija d.o.o,- drugo branje,
je Občinski svet občine Litija sprejel odločitev, da se razprava in sklepanje o 
odloku o ustanovitvi JP KSP Litija d.o.o. - drugo branje, prestavi na naslednjo 
sejo Občinskega sveta. Občinski svet občine Litija pa je sprejel odločitev, da se 
prične z vsemi postopki za odkup 26,5 % deleža občine Šmartno pri Litiji v JP 
KSP Litija d.o.o.
- Nadalje so svetniki brez razprave v drugem branju sprejeli Odlok o gospodarskih 
javnih službah.
Odlok o gospodarskih javnih službah opredeljuje obvezne in izbirne gospodarske 
javne službe, katere je dolžna zagotavljati občina Litija. Namen tega odloka je 
predvsem ta, da se je določil način zagotavljanja obveznih in izbirnih gospodarskih 
javnih služb in sicer se te službe zagotavljajo v obliki javnega podjetja, z dajanjem 
koncesij in z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava. 
Predmetni odlok obenem določa, da se bodo sprejeli novi splošni akti o posamezni 
gospodarski javnih službi. Določbe tega odloka pa omogočajo tudi možnost 
podelitve koncesije brez javnega razpisa.

- Dolga razprava med svetniki pa se je razvnela pri sprejemanju Pravilnika o 
določitvi podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na 
katerih se opravlja gostinska dejavnost na območju občine Litija in sicer zlasti o 
tem, do katere ure smejo obratovati taki obrati oz. lokali in kdo lahko poda mnenje 
ali soglasje za tako podaljšano obratovanje v nočni čas.
Na koncu je bil le sprejet prvotni predlog, po katerem bodo gostinci lahko obratovali 
v podaljšanem obratovalnem času do 24.00 ure razen petek in soboto, ko bodo 
lahko obratovali do 02.00 ure naslednjega dne. Novost pravilnika je tudi opredelitev 
obratovalnega časa gostinski vrtov, ki lahko obratujejo do 22.00 ure (odprti) 
oziroma v skladu z obratovalnim časom gostinskega obrata, če le ti poslujejo v 
zaprtem prostoru. V primeru kršitev pravilnika oziroma javnega reda in miru, pa 
pravilnik določa, da lahko občinska uprava z odločbo spremeni potrjeni obratovalni 
čas gostinskega obrata.

- Nadalje so svetniki sprejeli Sklep o določitvi mest za plakatiranje v času 
volilne kampanje za jesenske lokalne volitve 2006. Javna brezplačna plakatna 
mesta so številčno omejena, posebej bodo razdeljena in namenjena tako za 
svetniške kakor tudi za županske kandidate, za organizatorje volilnih kampanj in 
plakatiranje pa veljajo še druga pravila in pogoji, o katerih bomo v javnih glasilih 
še pisali.

- Pri točki kadrovske zadeve je Občinski svet zaradi neaktivnosti najprej razrešil 
dosedanjega predstavnika občine ustanoviteljice v svetu zavoda Knjižnica Litija 
Boštjana Poglajna, stanujočega Sitarjevška 12, Litija in namesto njega imenoval 
Ivana Godca, stanujočega CDK 33, Litija.
Nato je Občinski svet občine Litija razrešil dosedanjo predstavnico lokalne skupnosti 
v svetu zavoda CSD Litija Aleksandro Veble, stanujočo Tepe 15, Polšnik in za 
predstavnika lokalne skupnosti imenoval Štefana Vidmarja, Jerebova ulica 6, 
Litija.

Nazadnje je Občinskj svet občine Litija obravnaval in podal svoje soglasje k 
imenovanju Andreje Štuhec, stanujoče Volčja jama 5, Šmartno pri Litiji za novo 
direktorico Knjižnice Litija.

- Pri točki pobude in vprašanja svetnikov je svetnik Franci Rokavec podal 
vprašanje:«Kako in kdaj bo občina Litija izvedla zahtevane naloge po odločbi 
ministra za okolje št. 35406-26/2005/23 izdano iz 21.4.2006 v zadevi Faganel?« 
Na vprašanje je odgovoril direktor občinske uprave, da občina take odločbe iz 
ministrstva tako uradno kot neuradno, ali v vednost ni nikoli prejela in da je zato 
tudi ne more komentirati.

Ostale pobude in vprašanja svetnikov, kakor tudi njihove odgovore, je moč 
prebirati tudi spletnih straneh www.litija.net.

SPOROČILO ZA JAVNOST
Odpadno salonitno in ostalo strešno kritino se 
izjemoma lahko odpelje na bivšo deponijo JP KSP 
Litija v Ponovičah, ki bo v juliju in avgustu 2006 
odprta od 8.00 do 18.00 ure.

Opozarjamo na obvezno strogo ločevanje salonitne 
od ostale strešne kritine!

Salonitke morajo biti zložene na paletah in obvezno 
povite s PVC folijo, po 31.08.2006 se jih na deponiji 
v Ponovičah ne bo več sprejemalo!

Župan Občine Litija:
Mirko KAPLJA

Posledice neurja s točo si je 29.06.2006 v Litiji ogledal tudi minister za 
okolje in prostor dr. Janez Podobnik, občina pričakuje pomoč države.

Informacija o škodi po 
neurju s točo z dne 29.06.

V četrtek, 29.06.2006 med 16.30 in 17.00 uro, je Litijo s širšo 
okolico prizadelo močno neurje z debelo točo, ki je povzročilo zelo 
veliko materialno škodo, predvsem na strehah objektov, cestni 
infrastrukturi, avtomobilih, kakor tudi kmetijskih pridelkih in 
povrtninah.
Že ob 18.00 uri se je na Občini Litija pod vodstvom župana sestal krizni 
štab, ki je sprejel naslednje ukrepe:
- aktivnosti za nabavo folije za prekrivanje streh (katere je v bližnjih trgovinah 

in v Litiji takoj zmanjkalo),
- aktiviranje gasilcev, ki so delili folijo prizadetim občanom za pokrivanje 

poškodovanih in razkritih streh ter nudenje pomoči pri prekrivanju 
poškodovanih streh,

- organizirajo in imenujejo se komisije za popis in oceno škode na terenu.

Istega dne ob 18.40 uri si je škodo v živo ogledal tudi minister za okolje in 
prostor Janez Podobnik ter v spremstvu župana Mirka Kaplje in državnega 
sekretarja Francija Rokavca na terenu tudi obljubil državno pomoč.

Že prvi večerje bilo nabavljene in razdeljene 5,6 ton folije, dobavljene iz KGZ 
Trebnje in URSZR, katero so gasilci razdeljevali do 01 ure zjutraj. Večje 
količine folije so bile razdeljene še naslednji dan pred JP KSP Litija, tako da 
je bilo skupno razdeljene 15,3 ton folije.
Na občini je bilo prvo noč organizirano dežurstvo do jutra, na terenu pa je 
bilo angažirano približno 70 gasilcev.

Že naslednji dan so s popisom poškodovanih streh začele posebne komisije, 
ki so prvem tednu popisale in zbrale 850 vlog.

Gasilci so na terenu pomagali občanom v petek 29.06, v soboto 30.06, 
nedeljo 1.07. in ponedeljek 2.07, posamezne primere pa so reševali še 
preko celega naslednjega tedna. V akcijo so bila vključena praktično vsa 
gasilska društva iz litijske in šmarske občine, sodelovalo je preko 150 gasilcev, 
ki so opravili prek 1200 ur. Za njih je bila organizirana prehrana. Okvirna 
ocena skupnih stroškov porabljenega materiala v intervencijah znaša 6 mio 
sit, od tega 5,5 mio sit za folijo. Komisije so svoje delo na terenu opravljale 
vsak dan, tudi čez vikend. Organiziran je bil dežurni telefon, kjer so občani 
lahko prijavljali škodo, prav tako so na Občini lahko oddajali prijave škode 
vsak dan do 18. ure.

Na bivši deponiji KSP Litija je do 31.8.2006 zagotovljeno brezplačno oddajanje 
uničene strešne kritine, prav tako pa je našim občanom zagotovljena tudi 
brezplačna oddaja poškodovane salonitne kritine, ki se smatra kot nevaren 
odpadek in s katero je potrebno še posebej pazljivo ravnati.

Dne 30.6.2006 je bil s strani RS Ministrstva za obrambo, Uprava RS za 
zaščito in reševanje izdan sklep o začetku postopka cenitve škode na 
stvareh zaradi posledic neurja s točko z dne 29.6.2006, katerega smo na 
Občino Litija prejeli 3.7.2006. Na osnovi prejetega sklepa in tovrstnih 
postopkov mora biti ocena škode izvedena na predpisanih obrazcih. Vse 
cenitve morajo biti zaključene do 13.7.2006 in posredovane na pristojno 
izpostavo Uprave za zaščito in reševanje RS.

Na koncu se v svojem imenu in imenu občine Litija zahvaljujem tudi vsem 
neimenovanim občanom, ki so nesebično nudili pomoč sosedom in drugim 
prizadetim v nesreči, prostovoljnim gasilcem in gasilskim društvom iz Litije, 
Save, Polšnika, Hotiča, Vač, Jevnice, Kresnic, Gabrovke, Dol pri Litiji, Ribč, 
Brega, Tihaboja, Zavrstnika, Šmartnega, Kostrevnice, Javorja, Vintarjevca 
ter nenazadnje tudi delavcem občinske uprave in JP KSP Litija.

Župan občine Litija:
Mirko KAPLJA
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Krediti Eko - sklada RS SANACIJA MOSTU CEZ PREDŠOLSKA 
občanom za sanacijo škode
po neurju s točo
Obveščamo vas, da ima Ekološki sklad Republike Slovenije, Tivolska cesta 
30, Ljubljana, tel: 01 / 241 48 20, odprt javni razpis za ugodno kreditiranje 
občanov z naslednjimi kreditnimi pogoji:
- fiksna nominalna obrestna mera je samo 3,2 %
- znesek kredita je do 5 mio SIT
- odplačilna doba je do 10 let
- delež kreditiranja pa je do 90 % priznanih stroškov naložbe

V primerjavi s povprečnim potrošniškim kreditom pri komercialnih bankah 
ali hranilnicah predstavlja kredit Eko sklada, zaradi nižje obrestne mere in 
nižjih stroškov najetja in vodenja kredita, posredno subvencijo, ki znaša od 
10 do 20 % glavnice, odvisno od višine in ročnosti kredita.
Vloge občanov, ki so utrpeli škodo na objektih zaradi neurja s točo, za 
zamenjavo poškodovane strešne kritine, ki vsebuje azbestna vlakna, 
bomo na javnem skladu prednostno obravnavali in pospešili postopek 
pridobitve kreditnih sredstev.
Razpisno dokumentacijo z obrazci za vlogo zainteresirani občani lahko 
naročijo na Eko skladu, j.s., na voljo pa je tudi na spletnem naslovu
www.ekosklad.si.
Javni razpis je odprt do porabe sredstev oziroma do 29. decembra 2006. Za 
kreditiranje je trenutno na voljo še okrog milijarda tolarjev sredstev. 
Poudariti moramo, da so poleg drugih okoljskih namenov krediti sklada po 
obstoječem razpisu namenjeni izključno zamenjavi azbestnih strešnih 
kritin. Zamenjava ostalih poškodovanih kritin žal ni predmet kreditiranja 
sklada. Z azbestno kritino je potrebno ravnati na predpisan način in jo 
odpeljati na odlagališče, ki sprejema tovrstne odpadke. To pa je povezano z 
določenimi stroški. Po neurju s točo so se nekatere občine odločile, da 
omogočijo prizadetim občanom brezplačno deponiranje odstranjene 
azbestne strešne kritine.

EKO SKLAD j.s. Tivolska cesta 30,1000 Ljubljana, direktor: Franc Beravs

PONUDBA ZA PRODAJO 
KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ, 

KMETIJ IN GOZDA
Občina Litija prodaja naslednje kmetije:

REKO SAVO V JEVNICI

V torek 4.7.2006 je Cestno podjetje Ljubljana pričelo s sanacijo mostu v 
Jevnici. Most bo za ves promet zaprt štiri tedne.
V tem času bodo na mostu izvedena naslednja dela: sanacija vozišča, 
sanacija bočne zaščite in sanacija strehe.
Sanacijo mostu bosta sofinancirali občini Litija in Dol pri Ljubljani, vsaka 
50%. Predvideni stroški sanacije bodo skupno znašali okrog 16,5 mio. 
SIT.
Po obnovi mostu v Jevnici se bodo pričela dela tudi na kresniškem mostu.

PLAKATIRANJE V ČASU 
VOLILNE KAMPANJE 

ZA LOKALNE VOLITVE 2006
Občinski svet občine Litija je na svoji 37. redni seji z dne 06. 07. 2006 
sprejel sklep o določitvi mest za plakatiranje v času volilne kampanje za 
lokalne volitve 2006. Ker sklep določa objavo izvlečka sklepa, objavljamo 
brezplačna plakatna mesta ter roke za oddajo pisne namere za sodelovanje 
v volilni kampanji ter datum javnega žrebanja lokacij plakatnih površin.

V občini Litija se za nameščanje plakatov z volilno propagandnimi sporočili 
določijo naslednja brezplačna plakatna mesta:
A) na dvostranskih reklamnih panojih (velikost 3.0 m x 4.0 mh
- ob cesti G2 -108 (pri športni dvorani - ena plakatna površina) - župan
- ob cesti Litija - Šmartno (Ulica Luke Svetca - ena plakatna površina) - 

Občinski svet
- ob Ljubljanski cesti (v smeri pri Ljubljani) - Občinski svet
- ob Bevkovi ulici (med Prvomajsko in Bevkovo ulico) - župan
B) na betonskih stebrih:
- na Prvomajski ulici (pred trgovino Na Dobravi) - Občinski svet
- na Cankarjevi ulici (ob železniški postaji) - župan
- na Ponoviški ulici (pred b. SDK) - Občinski svet
- na Ul. Mire Pregljeve (pred športno dvorano) - župan
- na Maistrovi ulici (pred trgovino) - Občinski svet
C) na aluminijastih panojih:
- na Cankarjevi ulici (dve plakatni površini) - župan
- na Jerebovi ulici (pred občino: dve plakatne površine) - župan

D) na območjih krajevnih skupnosti - v skladu z dogovorom s predsedniki 
svetov krajevnih skupnosti. Podatke o predsednikih svetov krajevnih 
skupnosti, dobite na Občini Litija na tel. št. 01/8963-424 - Boštjana Železnik.

VZGOJA V 
OBČINI LITIJA V ŠOLSKEM 
LETU 2006/07
Na območju občine Litija programe predšolske, vzgoje kot javno službo 
izvajata dva javna zavoda in sicer VVZ Litija in OŠ Gabrovka-Dole, v okviru 
katere deluje WE Čebelica. Oba izvajalca vsako leto poskrbita za vzgojo in 
varstvo cca. 550 predšolskih otrok, večina iz domače občine, nekaj pa jih 
je vključenih tudi iz sosednjih občin.

Podatki o številu vpisanih otrok iz izvedenega vpisa otrok v mesecu aprilu in 
maju 2006, ki bodo predvidoma v šolskem letu 2006/07 vključeni v oba 
javna zavoda, kažejo na to, da se starši vse manj poslužujejo domačega 
varstva in se vse več odločajo za vpis otrok v javni vrtec, kjer je večja 
socializacija otrok. Število otrok, vključenih v javno veljavne programe 
predšolske vzgoje se nekaj zadnjih let v občini Litija postopoma zvišuje, kar 
pa v nekaterih enotah povzroča tudi prostorske probleme.

Občinski svet občine Litija je na svoji 37.redni seji dne 6.7.2006 sprejel 
organizacijo izvajanja predšolske vzgoje v šolskem letu 2006/07 ter potrdil 
število in vrsto oddelkov, v katere bodo otroci vključeni, ter višino ekonomske 
cene programov.

VVZ Litija bo tako v naslednjem šolskem letu izvajal vzgojo otrok v 25,5 
oddelkih (1 oddelku več kot v preteklem letu), od tega 9 oddelkih
l.starostnega obdobja, 12 oddelkih ll.starostnega obdobja, 3,5 kombiniranih 
in enem razvojnem oddelku (enota Medvedek-Graška Dobrava 9 oddelkov, 
enota Najdihojca-Litija 6 oddelkov, enota Jurček-Jevnica 3 oddelki, enota 
Kresnička-Kresnice 2 oddelka, enota Kekec-Sava 2 oddelka, enota Sonček- 
Vače 2 oddelka, enota Taček-Hotič 1,5 oddelka).

WE Čebelica bo v naslednjem šolskem letu izvajala vzgojo otrok v 1,5 
oddelku (0,5 oddelku več kot v preteklem letu) v Gabrovki in enem oddelku 
krajšega programa na Dolah.

Starši lahko vpisujejo in vključujejo otroke v oba javna zavoda čez celo leto 
do zapolnitve oddelkov glede na predpisane normative za določeno vrsto 
oddelka in prostorske zmogljivosti. Prazna mesta so na razpolago v VVZ 
Litija še v enoti Medvedek, Kekec, Sonček in Taček ter v VVE Čebelica 
v polovičnem oddelku v Gabrovki in v oddelku na Dolah.
Ekonomska cena programov, ki jih izvaja VVZ Litija, se je po obravnavi 
računovodskih izkazov v prvi polovici leta 2006 izkazala kot ustrezna, zato 
se v šolskem letu 2006/07 ne bo spreminjala. Trenutno so v veljavi naslednje 
ekonomske cene:
- celodnevni program l.star. skup. (otroci stari od 1-3 let): 117.470,00 SIT
- poldnevni program I.starostne skupine: 87.866,00 SIT
- celodnevni program ll.star. skup. (otroci stari od 3-6 let): 80,190,00 SIT
- poldnevni program ll.starostne skupine: 58.951,00 SIT
- razvojni oddelek 205.278,00 SIT

Starši otrok, starih od 1-3 let, ki imajo otroke vključene v oddelke VVZ Litija, 
imajo po sklepu občinskega sveta priznano dodatno olajšavo pri plačilu 
varstva, in sicer se njihova višina v skladu s Pravilnikom o plačilih staršev za 
programe v vrtcih določa od naslednje osnove:
- celodnevni program l.star. skup. (otroci stari od 1 -3 let): 105.435,00 SIT
- poldnevni program l.starostne skupine: 79.942,00 SIT

Ekonomska cena programov, ki jih izvaja VVE Čebelica, se za celodnevni 
program ll.starostne skupine, ki se izvaja v oddelku v Gabrovki, ne bo 
spreminjala in ostaja 82.771,00 SIT mesečno/otroka, spremeni pa se 
ekonomska cena zaradi manjšega števila vključenih otrok v oddelku krajšega 
programa, ki se izvaja na Dolah. Le-ta bo v šolskem letu 2006/07 znašala 
54.954,00 SIT mesečno/otroka.

Občina Litija mora po zakonskih predpisih zaradi nezasedenih oz. prostih 
mest v oddelkih obeh zavodov mesečno prispevati še cca. 2,5 mio SIT 
proračunskih sredstev, ki bi jih lahko uporabila tudi v druge namene 
(npr.ureditev otroških igrišč, nove investicije in oprema), celoletno pa za 
predšolsko vzgojo občina namenja približno 300 mio SIT.

1.) Nepremičnine v Kamnem vrhu, v k.o. Moravče
(Občina Litija prodaja svoj solastniški delež 63/100 na kmetiji)

Skupna kvadratura: 49.029 m2 Po skupni ceni: 3.920.543,00 SIT

2.) Nepremičnine na Tlaki, 
v k.o. Moravče

(domačija Kozlevčar)

Skupna kvadratura: 
97.136 m2 

Po skupni ceni: 
22.000.000,00 SIT

3.) Nepremičnine na Gobniku, v k.o. Moravče
(zidanica in opuščeni vinograd)

Skupna kvadratura: 3.219 m2 Po skupni ceni: 1.400.000,00 SIT

4.) Nepremičnine na Gobniku, v k.o. Moravče

Skupna kvadratura: 266 m2 Po skupni ceni: 430.560,00 SIT

5.) Nepremičnine na 
Polšniku, v k.o. Polšnik 
(domačija Trelc)
(kmetija in kmetijska 
poslopja s stanovanjsko 
hišo)

Skupna kvadratura: 
104.355 m2 

Po skupni ceni: 
12.000.000,00 SIT

- Drugi pogoji prodaje: Občina Litija prodaja predmetne nepremičnine s 
posebnim pogojem takojšnjega plačila kupnine ob sprejemu ponudbe.

- Ponudba za prodajo predmetnih nepremičnin bo objavljena na oglasni 
deski Upravne enote Litija in na enotnem državnem portalu E-uprave v 
mesecu juliju 2006. Ponudbe za predmetne kmetije se bodo sprejemale 
na Upravni enoti Litija vse do 30.08.2006.

- Dodatne informacije na Občini Litija, Jerebova 14, pri ge. Karmen Merela, 
telefon: (01) 8963-458, e-mail: karmen.merela@litija.si, spletni naslov: 
www.litija.net.

Organizatorji volilne kampanje so dolžni do srede, 30.08.2006, do 15. 
ure, občinski upravi Občine Litija (soba 44,1. nadstropje) pisno sporočiti 
namero za sodelovanje v volilni kampanji za lokalne volitve 2006 (volitve 
občinskih svetnikov in volitve župana).

V skladu z načelom enakopravnosti organizatorjev volilne kampanje bodo 
brezplačni oglasni panoji razdeljeni na oštevilčeno mrežo polj, lokacija 
plakatov za posameznega organizatorja volilne kampanje pa se določi z 
javnim žrebom, ki bo v mali sejni dvorani Občine Litija, Jerebova 14, Litija, 
v torek, 05.09.2006, ob 14. uri.

OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS Z ZBIRANJEM 
PISNIH PONUDB

za oddajo v najem poslovnega prostora za opravljanje trgovske, 
gostinske, storitvene ali pisarniške dejavnosti, za določen čas do 
31.12.2010, v pritličju objekta Valvazorjev trg 8 (sedaj frizerski studio 
Las) v Litiji, v skupni izmeri 49,97 m2, ki obsega: poslovni prostor v 
izmeri 41,15 m2, tehnični prostori (WC, peč etažnega ogrevanja, priročna 
kuhinja in manjši hodnik) v skupni izmeri 8,82 m2.

Najemnik z lastnimi sredstvi opremi poslovni prostor za opravljanje 
ponujene dejavnosti. Poslovna stavba je priključena na mestni vodovod 
in na javno kanalizacijo, izveden je priključek na nizkonapetostno elektro 
omrežje (moč) in na telefonsko omrežje. Ogrevanje poslovnega prostora 
je možno s pomočjo peči za etažno ogrevanje na kurilno olje.

Pogoje razpisa za oddajo poslovnega prostora v najem in vse druge 
informacije lahko dobijo zainteresirani na KSP Litija d.o.o., Ponoviška 
cesta 15 v Litiji (tel. 89-000-13).

Interesenti za najem poslovnega prostora morajo oddati pisno ponudbo 
z vsemi zahtevanimi prilogami v zaprti kuverti do ponedeljka 7. avgusta 
2006 do 12.00 ure (osebno ali po pošti) na naslov: Občina Litija, 
Jerebova ulica 14,1270 Litija. Na kuverti mora biti napis: “Ne odpiraj; 
“ponudba za poslovni prostor Valvazorjev trg 8-2!”

Vse starše ponovno obveščamo, da lahko tudi med letom vključijo 
svoje otroke v vrtec. Vse podatke o vpisu in vključitvi otroka lahko starši 
pridobite na upravah obeh vrtcev, to je v VVZ Litija v enoti Medvedek 
na Graški Dobravi, tel.: 01/8962-533 oziroma na OŠ Gabrovka-Dole za 
VVE Čebelica, tel.: 01/8971-042.

Občina Litija na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list 
RS, št. 69/03, 18/04-ZVKSES), 2.odstavka 23. člena Pravilnika o 
dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 
34/04), v zadevi javnega razpisa št. 352-4/2006, z dne 06.02.2006, za 
zbiranje vlog za oddajo neprofitnih stanovanj v najem, objavlja

PREDNOSTNO LISTO
upravičencev za najem neprofitnih stanovanj

1. Upravičenka do dodelitve neprofitnega stanovanja z označbo »P« 
na naslovu Valvazorjev trg 6 v Litiji v najem je prosilka OLGA 
CVETKO, stan. Mamolj 29, Sava pri Litiji;

2. Upravičenka do dodelitve neprofitnega stanovanja z označbo »D« 
na naslovu Valvazorjev trg 6 v Litiji v najem je prosilka DAJANA 
MAURIČ, stan. Vače 24, Vače;

3. Upravičenka do dodelitve neprofitnega stanovanja z označbo »E« 
na naslovu Valvazorjev trg 6 v Litiji v najem je prosilka VELENA KIC, 
stan. Maistrova.6, Litija;

4. Upravičenec do dodelitve neprofitnega stanovanja z označbo »F« 
na naslovu Valvazorjev trg 6 v Litiji v najem je prosilec MARKO JUG, 
stan. Levstikova 6, Litija;

5. Upravičenka do dodelitve neprofitnega stanovanja št. 27 na naslovu 
CKS 12 v Litiji v najem je prosilka KOVILJKA MARINOVIČ, stan 
Zgornji Flotič 4, Litija.

Župan Občine Litija: Mirko Kaplja

Vsebino prispevkov zbrali in uredili uslužbenci 
občinske uprave; 

direktor, Valentin Zdravko ŠPES
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SLS.
Slovenska ljudska stranka

Minister g. Janez Podobnik na 
ogledu posledic neurja v Litiji

V četrtek, 29.6.2006 je mesto Litijaz njeno širšo okolico prizadelo hudo neurje 
s katastrofalno točo, ki je povzročilo veliko materialno škodo na objektih, 
infrastrukturi in kmetijskih pridelkih. Neurje je povzročilo tudi veliko 
ekološko škodo, še zlasti na objektih prekritih z azbestno kritino, katero je 
potrebno v celoti zamenjati.
Samo razdejanje si je že v večernih urah tega dne ogledal minister za Okolje in 
prostor G. Janez Podobnik, ki je zagotovil, da bo takoj seznanil svoje kolege 
v vladi s posledicami tega neurja, predvsem pa je po mnenju g. ministrajaneza 
Podobnika sedaj čas, da se vsestransko oceni obseg škode, vključno z ekološko 
škodo povzročeno s poškodbo streh, katere so prekrite s kritino ki vsebuje 
azbest. Tukaj g.minister 
opozarja in obljublja 
pomoč preko ekološ
kega sklada, ki ponuja 
občanom spodbude v 
obliki kreditov za za
menjavo strešne kriti
ne, katera vsebuje 
azbestna vlakna (azbe
stne cementne oz. salo
nitne plošče).
Občina Litija je nemu- Minister Janez Podobnik si je takoj po neurju 
doma pristopila k ogledal posledice toče tudi v Litiji.
odpravljanju škode, še -----------------------------------—---------------------------------
zlasti k zavarovanju objektov s poškodovanimi strehami. Aktivirana je bila 
tudi komisija za oceno škode po neurju.V teh težkih trenutkih za naše občane 
pa je dobrodošlo dejstvo, da solidarnost ni zatajila. Vsa pohvala velja 
prostovoljnim gasilskim društvom na tem območju za njihovo požrtvovalnost 
in nesebično pomoč pri odpravi posledic neurja.
V četrtek, 6.7.2006, je na Občini potekala 6. redna sej a občinskega sveta, na 
kateri je bila obravnavana informacija o povzročeni škodi. V razpravi je 
svetniška skupina SLS podala sledeča stališča, ki so bila s strani svetnikov tudi 
enotno podprta.

1. Svetniška skupina SLS je podprla predlog za 50% odpis prispevka 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča vsem oškodovancem po neurju 
s priporočilom, da se navedeni odstotek odpisa po možnosti še zviša.

2. Svetniška skupina SLS je občini predlagala, da občina na Ekološki sklad 
poda vlogo za prioritetno odobritev kreditov pod najugodnejšimi pogoji za 
zamenjavo poškodovane azbestne kritine prizadetim občanom. Slednje bi 
omogočilo čim hitrejšo odpravo posledic neurja.

3. Svetniška skupina SLS je predlagala, da občina posreduje dopis na Ministrstvo 
za obrambo, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in na 
Ministrstvo za okolje in prostor, za pospešitev postopkov z namenom, da 
oškodovanci čim hitreje pridobijo pomoč.

4. Svetniška skupina SLS je izrazila vso priznanje gasilcem glede interventnega 
reševanja po neurju.

V petek, 7.7.2006, pa je na Ministrstvu za okolje in prostor potekala novinarska 
konferenca, na kateri je bila predstavljena tudi informacija o kreditu 
ekološkega sklada RS za zamenjavo azbestne kritine. Ekološki kredit za 
zamenjavo azbestne kritine je še posebej aktualen za prebivalce občin Litija in 
Šmartno pri Litiji, sedaj ko jih je prizadelo to neurje.V letošnjem letu sklad 
ponuja ugodne kredite v znesku do 5milionov SIT s fiksno nominalno obrestno 
mero 3,2% in odplačilno dobo dolO let.
Povprečni znesek kredita za zamenjavo azbestne kritine je v letošnjem letu 
1,8 milijona tolarjev.
Dodatne informacije in obrazci za vlogo za pridobitev kredita so na voljo na 
Eko skladu, j.s., Tivolska 35 Ljubljana, teL 01/241-48-20.
Kot smo izvedeli, v vseh teh primerih ekološki sklad RS obljublja prednostno 
obravnavo prosilcev za pridobitev ugodnih kreditov, ki jih je prizadelo neurje, 
(približno v 14 dneh)

Predsednik O.O. SLS Litija 
Gvido KRES

KDOR HITRO DA, DVAKRAT DA.
ZA POMOČ PRI NARAVNI UJMI 
PREDLAGANA OPROSTITEV PLAČILA 
STAVBNEGA ZEMLJIŠČA.
Vsak tolar bo dobrodošel.

Neurje, ki je v četrtek 29- junija letos divjalo po občini Litija, je uničilo ali 
poškodovalo pretežni del strešnih kritin. Točaje poškodovala tudi marsikateri 
avto in vse, kar ji je prišlo na pot. Ocena škode po katastrofi presega 500 
milijonov in marsikateri družinski proračun tega ne bo zmogel sam. 
Nenačrtovani stroški, tako za zamenjavo strehe kot tudi morebitno popravilo 
avtomobila, bodo prizadeli veliko družin. Zavarovanje je vsekakor varnost, 
ki v takem primeru povrne vsaj nekaj sredstev, nikakor pa ne vseh stroškov, 
nastalih v taki katastrofi. Popis ocene škode, ki ga j e opravila občinska uprava, 
je ena od podlag za prijavo pri pridobivanju državnih sredstev. Slednja država 
ob takih katastrofah namenja prizadetim, a so ponavadi stvar dolgih 
postopkov; na žalost jih lahko ob pozitivnem rezultatu pričakujemo najprej v 
šestih mesecih.
Zavedajoč se, da je vsak tolar, ki pride čim prej, dobrodošel, je v ta namen 
svetniška skupina LDS Litija skupaj z županom in občinsko upravo pripravila 
predlog o oprostitvi plačila stavbnega zemljišča. Na podlagi predloga je 
Občinski svet sprejel naslednji sklep:
Občinski svet občine Litija sprejema odločitev, da se fizičnim in 
pravnim osebam, ki imajo nepremičnine na območju občine Litija in 
so utrpeli škodo kot posledico toče ob neurju z dne 29.6.2006 in so 
to škodo prijavili, oprosti plačilo prvega obroka nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča oziroma drugega in tretjega obroka, v 
kolikor je zavezanec že poravnal prvi obrok nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča.
Sklep o oprostitvi plačila vsebuje 50-odstotno oprostitev plačila stavbnega 
zemljišča. Izvajanje tega sklepa pa je sedaj v rokah države, ki mora odobriti 
takšno oprostitev. Prepričan sem, da bo država znala prisluhniti in se v prid 
svojih državljanov odreči sredstvom oziroma davku.
Ob tem bi se rad v imenu vseh, ki smo bili deležni pomoči, zahvalil 
požrtvovalnim gasilskim društvom v litijski občini, Gasilski zvezi Litija in 
občinski upravi, ki so s svojim nesebičnim delom priskočili na pomoč. Pokazali 
smo veliko stopnjo solidarnosti in požrtvovalnosti, pomoč je prišla tako hitro

kottoča' Sandi GOMBAČ
Predsednik OO LDS Litija

BOLJ PRAVIČNA OKOLJSKA 
DAJATEV SPREJETA

Vlada RS je v četrtek 13. julija sprejela spremembo in dopolnitve Uredbe o 
okoljski dajatvi za onasneževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda, ki ga je 
na pobudo službe vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v vladno 
proceduro vložilo Ministrsvo za okolje in prostor. Novela uredbe je nastala na 
podlagi številnih pobud prizadetih občanov širom Slovenije še zlasti pa občanov 
občine Litija, ki smo jih naslovili na pristojne organe. Veliko je bilo govora in 
ugibanj v preteklih mesecih ali bo sploh prišlo, do prepotrebne spremembe tega 
neživljenskega predpisa, ki ga je sprejela še prejšnja Ropova vlada. Vendarle 
vztrajnost je obrodila sadove saj spremenjena uredba prinaša zlasti dve bistvene 
spremembe in sicer da se:
- Za vsa območja,ki niso pod upravljanjem izvajalca javne službe se pavšalno 
plačilo z 1.septembrom 2006 iz dosedanje obremenitve 50m3 na prebivalca zniža 
na 25m3.
-Ne glede na določbe drugega in tretjega odstavka 5. člena uredbe za plačilo 
okoljske dajatve niso zavezani prebivalci tistih naselij za katere na podlagi novega 
petega, šestega, sedmega in osmega istega 5. člena občina, da predlog na 
ministrstvo za okolje le ta pa ugotovi, da omenjena naselja in hišne številke do 
leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo. Za ureditev odvajanja in 
čiščenja odpadlih voda na teh območjih bo ministrstvo predpisalo enostavnejšo 
obliko urejanja in čiščenja odpadlih voda.
Pričakujem, da bodo pristojni občinski organi sedaj pohiteli in čimprej posredovali 
predlog na Ministrstvo za okolje in prostor, katera naselja v občini Litija se naj 
izvzamejo iz pristojnosti zavezanca za plačilo okoljske dajatve. Naj na koncu 
izrazim zahvalo vsem občankam in občanom, za vašo pomoč in sodelovanje pri 
ureditvi bolj pravičnega zbiranja okoljske dajatve.

Franci ROKAVEC

*LDS
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE

POLENA POD NOGE? \ „\V( 
NOŽ V HRBET? ALI »NAJ nO^

SE BERE RESNICA«
V vsakem društvu, klubu ali stranki obstajajo nesoglasja, različna mnenja..... ,
obstaja pa tudi konflikt interesov in prav je tako. Zadeve je potrebno reševati 
znotraj organizacije. To je prvo osnovno pravilo! Vse ostalo je značilno le za 
nezrele ljudi, ki enačijo strankine ali celo javne interese s svojimi. Kadar teh 
interesov ni možno združiti je potrebno na prvo mesto postaviti strankin oz. 
višji interes. Drugo osnovno pravilo!
Avtorji članka »Naj se bere resnica«, za katere sploh ni točno razvidno kdo v 
resnici so, ne poznajo ne prvega, ne drugega osnovnega pravila.
Kar se tiče »demokratičnosti« ožje skupine znotraj stranke, katere jedro se 
pojavlja tudi v članku, naj povem, da so mirno ignorirali voljo članstva 
izraženega v interni anketi, da so nasprotovali javnomnenjski anketi in 
odločanje o kandidatu na podlagi le te, da so se na vse možne načine izogibali
sklicu celotnega članstva, kije najvišji in najbolj demokratičen organ.........
Pa bodi dovolj. Naj raje naštejem nekaj dejstev, ki jih pisci ne omenjajo.
Sklic konference, torej vsega članstva, je zahtevalo, s prvo podpisanim avtorjem 
tega članka, 57 članov, ker so ji v večini nasprotovali prav pisci članka. 
Konferenco smo imeli januarja letos in na novo izvolili vodstvo ter sprejeli 
sklep o izvedbi javnomnenjske ankete o županskih kandidatih in strankah. 
Na seji 10 smo glasovali o vrstnem redu za svetniške liste tako, da je vsak član 
razvrstil kandidate, posebna komisija pa je seštevala točke ki so prinesle vrstni 
red Vsak član 10, tudi predsednik, je imel samo en glas. Glasovalo je 14 članov 
izvršilnega odbora.
Seveda pa vse to »skupini« ni bilo všeč. Niti sklic konference, niti sklepi 
konference in novo vodstvo, niti vrstni red za svetniške volitve, saj so svoje 
izstopne izjave podali takoj, ko so videli rezultate glasovanja. Ne vam kaj so 
pričakovali ?
Ostalih očitkov pa sploh ne vem če se splača komentirati, saj so smešni.
- Za račune je bil še do nedavnega zadolžen eden od članov »skupine«. 
Plačevanje tudi sedaj poteka po enakem postopku in ne vem kaj je kar na enkrat 
narobe. Nekaj zastoja je bilo le ob njegovem odstopu, ker nismo imeli takoj 
novega podpisnika.
- O neizpolnjenem programu, ki da sem ga obljubljal! Tu pa se vidi domet 
avtorjev članka. Le kako bom program izpolnil, ko paše nisem bil niti en dan 
na županskem mestu. Kot svetniki pa smo igrali vlogo opozicije in le to sem 
pripravljen vedno braniti. O izpolnjenih obljubah in izpeljanih projektih pa 
kdaj drugič. V članku, ki bo posvečen le temu. Žalostno je, da avtorji nočejo ali 
pa ne poznajo niti enega uspešno izpeljanega projekta.
- Da mora biti županski kandidat premožen! Kaj naj rečem? Se opravičujem 
vsem, ki jih morda žalim s svojo premajhno premožnostjo!
- Zelo prozorni pa so tudi očitki glede pozornosti do č lanov, ne glede na spol in 
starost, podeljevanje častnih nazivov in tako naprej, saj se skozi njih vidi na 
kaj ciljajo in čigavih čustev se želijo dotakniti.
V stranki SDS sem vse od osamosvojitve naprej, v eni in edini. Z dušo in telesom, 
sem vedno deloval z enim in edinim ciljem, v prid te občine. Bili so časi ko smo 
se borili za 17 % podpore pri volivcih, kar je bilo ustvarjanje podlage za sedanji 
uspeh stranke. Kje so bili ti ljudje takrat? Spomnim se nekoga, ki je rekel, da se 
ne bi izpostavljal, ker mu to lahko škodi v službi. Sedaj, ko je stranka na vrhu, 
tudi s pomočjo nekaterih, ki smo v Litiji vsa ta leta nesebično delali, vedno 
brezplačno ali celo s svojim denarjem, jih je dovolj.
Kot predsednik skrbiš za delovanje stranke, njene postopke in na koncu za 
uspeh, kar je velika odgovornost in če jo prevzameš, si odgovoren in potem ne 
moreš dopustiti, da bi jo vodili drugi in prevzeli rezultate uspehov, v primeru 
neuspeha bi bila odgovornost tako ali tako tvoja. Gospe in gospodje iz 
»skupine«, tako to ne gre. Morda lahko, toda brez mene. In o tem lahko odloči 
le članstvo in konferenca je to na moj predlog tudi storilo in mi dala ponovni 
mandat in čas je da se s tem sprijaznite. Škode stranki ste povzročili že dovolj, 
resnice o kateri govorite v naslovu napisali bolj malo, polili pa veliko gnojnice! 
Tudi prav, imate pač svoj stil, ki vam ne more biti v ponos. Mislim pa, da vsi 
le niso pravi avtorji članka, kdaj pa je še pet ali šest ljudi skupaj pisalo članek, 
in da se pravi samo skrivajo za skupino odstopljenih, kar je strahopetno dejanje. 
Znano je: Tisti, ki je sposoben takšnih dejanj enkrat, bo to storil ponovno. Ge 
ne v lastni stranki, pa kje drugje. To pa ni več moj problem.
Sam pa pravim: »Odpusti jim Bog, saj ne vedo kaj počnejo«!

Anton KOVIČ

Op.a. Z vsebino in objavo članka se je strinjala večina prisotnih članov 10. Eden 
je bil vzdržan.

SOCIALNI
DEMOKRATI SO Z NOVIM PROGRAMOM

V soboto, 8. julija, je bil v Novi Gorici 6. kongres Socialnih demokratov na 
katerem smo sprejemali nov dolgoročni program stranke - Slovenija v vrhu 
sveta. Z novim programskim dokumentom se stranka utrjuje v slovenskem 
političnem prostoru kot najmočnejša alternativa sedanji vladi JanezaJanše. 
Kot je uvodoma poudaril predsednik stranke Borut Pahor Socialni demokrati 
»ne želimo več capljati za zgodovinskimi spremembami. Želimo biti nosilci 
teh sprememb in jim tako vtisniti naš vrednostni pečat.« Temeljni poudarek 
novega programa je zavedanje, da bomo lahko zagotovili močno socialno 
državo le na zdravih gospodarskih temeljih, zato se Socialni demokrati 
umeščamo v razvojni tok evropske levice, ki tvori močno in odprto levo 
sredino. Stranka tako ne želi ve č delovati le kot socialni korektiv, temve č p o stati 
osrednja politična sila razvoja, ki bo zagotovil socialno stabilnost v današnjem 
tekmovalnem svetu, je še dodal Pahor. Dr. Igor Lukšič glavni avtor programa 
in podpredsednik stranke je dejal: »Prihod SD na oblast ne bo lahek, saj nekateri 
ne verjamejo v ta cilj. Prosili bomo te tovariše, naj stopijo ob stran in dajo 
prostor tistim, ki verjamejo, imajo energijo in voljo. Ko zmagamo, bo dovolj 
prostora tudi zanje.«
V programu stranka prikaže svoj pogled na preteklost in iz izkušenj tradicije 
socialne demokracije črpa navdih za današnje delo in pogled v prihodnost. 
Poleg prikaza korenin je v programu podana tudi ocena slovenske tranzicije in 
današnjega stanja v svetu, izpostavljene so temeljne vrednote in zarisan pogled 
naprej. Socialna demokracija se v političnem prostoru postavlja kot tekmica 
liberalizmu in konservativizmu, ki vladata svetu in Sloveniji. V to tekmo se 
Socialni demokrati podajamo z jasnim pogledom in zavedanjem svojih 
vrednot, ki jih želimo uveljaviti v današnjem času. Na podlagi programa bo 
stranka takoj po lokalnih volitvah pristopila k pripravi konkretnih politik in 
našega vladnega programa, s katerim bomo nastopili na volitvah 2008. 
Program za zrelo in uspešno prihodnost je pripravljen. Vsi skupaj pa ga bomo 
morali potrditi in uveljaviti že na letošnjih lokalnih volitvah, ki bodo prva 
preizkušnja. Jeseni moje vprašanje ne bo le kako Slovenija v vrh sveta, ampak 
predvsem kdaj in kako bo naša občina, občina Litija, postala še uspešnejša kot 
je. Kdaj bo do vsake vasi in zaselka vodila urejena cesta, kdaj in kako bomo 
zgradili nova stanovanja, ki bodo dostopnejša tudi mladim, ki bodo radi ostali 
in prišli v našo občino, kdaj in na kakšen način bomo starostnikom v jeseni 
življenja zagotovili ustrezno varstvo in oskrbo in vsem nam nekaj novih 
rekreacijsko-športnih objektov. Vse je mogoče, a z veliko truda, odrekanj in 
lastnega dela. Zmogli bomo in uresničili bomo potrebe vsake občanke in občana 
Litije. V SD znamo in vemo kako. Zato nam zaupajte. Pred vročo jesenjo je pred 
nami poletje. Preživite ga čim lepše, naj si vsak od vas uspe vzeti nekaj časa za 
oddih in pridobivanje nove moči in elana.

Gorazd MAVRETIČ, 00 SD Litija

PROJEKT DESETLETJA ALI 
ZAMUJENA PRILOŽNOST
Izhodišče ideje o izgradnji Doma za starejše v Litiji (Gerontološki center) je v 
številu potencialnih uporabnikov oz. upravičencev. Obstoječa mreža domskega 
varstva se nanaša na osebe, starejše od 65 let, ki živijo na območju občine 
Litija in občine Šmartno pri Litiji. Pričakovana rast potreb po domski oskrbi 
starejših od 65 let je:

leto 2005 leto 2010 leto 2015 leto 2020
Občina Litija 90 132 170 213
Občina Šmartno 32 38 58 57

SKUPAJ: 122 170 228 270

Prikazani statistični podatki zgovorno dokazujejo po takojšnjem reševanju 
domskega varstva tudi v Litiji, kot enoti Doma Tišje v Šmartnem pri Litiji. Že pred 
tremi leti je bilo na temu področju kar precej aktivnosti in sicer;
- Občina Litija je kupila zemljišče ob Ljubljanski cesti;
-izdelan je bil idejni projekt za gradnjo doma s kapaciteto cca 60 ležišč s 
spremljajočimi prostori;

- pripravljena je bila dokumentacija za javni razpis MDDSZ za gradnjo institucionalnih 
domov;

Na javnem državnem razpisu o sofinanciranju izgradnje domov, naša občina ni 
uspela. To pa je pomenilo, da se naše možnosti odmikajo za najmanj 4 do 5 let. 
Tale izid razpisa je ohromil aktivnosti Odbora za gradnjo gerontološkega centra v 
Litiji. Premalo je bilo storjenega v minulih letih pri iskanju drugih možnih oblik 
financiranja take gradnje, tako kot so to storile nekatere druge občine, npr. 
sodelovanje nepremičninskega sklada pokojninskega invalidskega zavarovanja in 
drugo. V zadnjem času postaja zanimiva oblika vlaganj v gradnjo domov tudi 
privatni kapital. Glede na interes zasebnega kapitala in pripravljenosti občine Litija 
za sodelovanje in vložitev sorazmernega deleža, vložka zemljišča v ta projekt, se 
je zopet odprla nova možnost. Realnost te možnosti bodo toliko večje, če se bodo 
znali in zmogli občinski organi, župan in strokovne službe, pravočasno in preudarno 
odločiti za ustrezne pravne in lastniške kombinacije.
Izjemno velik interes za gradnjo centra pa imajo zlasti vsa upokojenska društva v 
občini Litiji in Šmartnem pri Litiji, ki so oblikovala v skupnem dogovoru hvale 
vredno zamisel o »Okrogli mizi«, ki bi jo organizirali pod okriljem, “Zveze društev 
upokojencev občin Litije in Šmartno pri Litiji”.
K sodelovanju pa naj bi bili povabljeni predsedniki vseh političnih strank v obeh 
občinah - Društvo invalidov, Društvo diabetikov, OORK in Karitas, ZDU Litija in 
Šmartno. Sestali bi se predvidoma v drugi polovici avgusta. Naj zaključim z željo: 
stopimo skupaj, da bomo uspešni.

Jože GROŠELJ

Mestna skupnost zahteva 
PODVOZ

Mestna skupnost Litija, je obravnavala predlog za spremembo 
ureditvenih pogojev za prostor ob ljubljanski cesti v Litiji, kjer je 
sedaj betonarna. Ker se bo ta preselila na novo lokacijo v industrijsko 
cono v Zagorico, bo na tem prostoru zraslo nekaj drugega, kaj to bo, 
pa še ni znano. Gre pa za poslovno dejavnost.

Ker obstoja velika verjetnost, da bo tam, poleg dveh novih in dokaj velikih trgovskih 
centrov, zrasel še tretji, je Mestna skupnost Litija sprejela sklep, da od občine in 
drugih investitorjev zahteva sočasno izgradnjo podvoza pod železniško progo na 
mestu, kjer je nekoč prehod že bil (Turkove rampe pri Pletilji).
Mestna skupnost Litija je svojo zahtevo obrazložila z dejstvom, da prebivalci Gradca 
za dostop do trgovskih centrov nimajo pravih in varnih možnosti. Ker se nahajajo v 
njihovi neposredni bližini, le železnica je vmes, pogosto prihajajo do jih kar prek 
proge. Nadvoz, kot edini prehod čez železnico je namreč razmeroma daleč.
Tudi sicer bo moral ta velik del Litije (Gradec) dobiti podvoz, saj sedanji in edini 
nadvoz ne zadostuje vsem potrebam današnjega prometa. Tam je bil načrtovan že 
pred vsaj 15 leti, pa je vse skupaj zastalo.
Mestni svet bo predlog posredoval občini in sicer tako, da občinski svet sprejme 
zavezujoči sklep, da občina v razumnem roku, ki pa naj ne bi bil daljši od dveh let, 
tam zgradi podvoz. Svet Mestne skupnosti Litija pričakuje, da bodo občinski svetniki 
ta predlog podprli in ga sprejeli kot zavezujoči sklep za občinski svet in župana v 
naslednjem mandatu. Še posebno podporo pa to pričakujejo od svetnikov iz Litije.

Svet Mestne skupnosti Litija: Bojan ŽELEZNIK, Helena HAUPTMAN, Nace ŠTEFERL, 
Martin BRILEJ, Anton KOVIČ, Oton MUZGA.

SPEeilAIUlZlIiFSAMA TGŠ©©Wniim ZA.

mmM ŽIVALI

Sto NAUA
DELOVNI ČAS:
pon-pet: 9.00-12.00 

15.00-19.00

sob: 9.00-12.00

Mateja Šimenc s.p.
Valvasorjev trg 19, Litija 
www.zoo-nara.si

tel: 01-898-10-05
zoonara@siol.net
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Razvojno fpartnerstvo 
sreaisca 4r j lovemje

CENTER ZA RAZVOJ LITIJA D.O.O.

Center za razvoj Litija d.o.o.
Kidričeva 1,1270 Litija,
1:01 -896 27 10,
F: 01 - 896 27 12;
E: info@cr-litija.si 
W: www.litija.net/rcl

priprave regionalnih razvojnih programov za obdobje 2007- 
2013 ter izdelave izvedbenega načrta regionalnega razvojne
ga programa 2007-2009. Tako je predmet sofinanciranja tudi 
izdelava območnih razvojnih programov, pri čemer so upra
vičenci območna razvojna partnerstva. Zato je tudi Razvojno 
partnerstvo središča Slovenije upravičeno do sofinanciranja 
priprave svojega območnega razvojnega programa.

Razvojno partnerstvo 
središča Slovenije pripravlja 
svoj razvojni program
Sedmim občinam, ki so 12. junija na GEOSS-u pristopile 
v Razvojno partnerstvo središča Slovenije, se je naknad
no pridružila še občina Radeče, 
tako da so k pripravi območne
ga razvojnega programa, kate
rega nosilec je Center za razvoj 
Litija, aktivno pristopile občine 
Kamnik, Lukovica, Moravče,
Dol pri Ljubljani, Litija, Šmartno 
pri Litiji, Zagorje in Radeče.

Območni razvojni program pred
stavlja v prvi vrsti nabor povezanih 
razvojnih projektov partnerstva 
in je po Zakonu o spodbujanju 
skladnega regionalnega razvo
ja sestavni del vseh regionalnih 
razvojnih programov, na območja 
katerih sega. To za naše območje 
pomeni RRP Ljubljanske urbane 
regije, Savinjske regije in Zasavja, 
ki so prav tako v fazi priprave.

Služba Vlade RS za lokalno sa
moupravo in regionalno politiko 
je v juniju pripravila Program so
financiranja nalog spodbujanja 
regionalnega razvoja v letu 2006, 
ki se opravljajo v javnem interesu,

Višina sofinanciranja je izračunana glede na razvitost regij, za 
območna razvojna partnerstva na podlagi kazalcev razvoja, ki 
se uporabljajo za izračun indeksa razvojne ogroženosti.

Na treh delavnicah (maja v Podljubelju, junija v Lukovici in juli
ja na Podkumu) smo skupaj s predstavniki vključenih občin ter 
ostalih institucij tega območja z delom po skupinah oblikovali 
cilje, vrednote, poslanstvo in vizijo razvojnega partnerstva, v 
nadaljevanju pa tudi nabor programov in izvedbenih projektov

Delovni utrinek z delavnice na Podkumu v juliju.

5
za triletno obdobje, kar je ključnega pomena za pridobivanje 
sredstev iz neposrednih regionalnih spodbud.

Planiramo, da bo strateški del razvojnega programa dokončan 
v mesecu juliju, v jesenskem času pa tudi izvedbeni del, nato 
pa ga mora še potrditi koordinativni odbor, sestavljen iz pred
stavnikov posameznih občin.

Po potrditvi se mora območni razvojni program vključiti v vse 
omenjene regionalne razvojne programe in tak predstavlja 
enega od temeljnih dokumentov regionalnega razvoja za na
slednje programsko obdobje.

Inovativnost je učinkovita 
in zmagovalna čarobna 
formula
Inovativnost je v nas vseh. Treba jo je prebuditi, spraviti v 
življenje. Gotovo obstaja možnost, priložnost, ideja, sko
zi katero posveti dodana vrednost... Iskalci (seekerji) so 
razvojni ljudje, ki v svojih glavah najdejo povezave med 
dobro idejo in uporabo recimo v turizmu, gospodarstvu, 
podjetništvu, podeželju ... Vsak od nas ima kanček tega. 
Le kako bi človek preživel vsa ta obdobja, če se ne bi zna
šel, če ne bi verjel, če ga ne bi določen trenutek ali stiska 
prisilila, da sproži reakcijo, miselni proces, ki rezu Iti ra v 
končni rešitvi, preživetju ... Na začetku je bila ideja ... ne 
kokoš, ne jajce ... misel, ki je bila stvarjenje, ustvarjanje

Dobra prihodnost ne bo prišla sama od sebe. Dobra dediščina 
ni dediščina dejstev. Lahko pa jo ustvarimo. Imamo vse na 
razpolago. Čisto vse kar potrebujemo. Naj vas ta misel »krav- 
žlja« po možganskem vesolju in se poigra v teh počitniških 
dneh, kjer koli že ste.

RECI STREHI PREPROSTO BRAMAC.

STRESNA
KRITINA

AGRO MARKET
DELOVNI ČAS:
ponedeljek-petek

7.00- 19.30 

sobota
7.00- 13.00

telefon: (01)8963-241

BARVE 
in LAKI
Jub Belinka

nov delikatesni 
oddelek

večja izbira sadja 
in zelenjave

6 blagajniških mest

KOTIČEK
ZA PLAŽO

podloga blazina 649 SIT 
brisače za plažo od 1.190 SIT

plažoigrače za
kreme za sončenje

PRENOVLJENA
TRGOVINA

• velika izbira blaga
• Mercatorjeve akcije
• lastne akcije

ponedeljek-petek
7.30 -20.00 

sobota
7.30- 19.00 

nedelja
7.30- 11.30
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Javni zavod
MiDOKM ©IRM
Litija

Javni zavod Mladinski center Litija je v mesecu juniju in juliju 
pridobil nove tehnične pripomočke
Društvo prijateljev mladine Litija je na razpisu JSKD - MC oprema - pridobil 
sredstva za nakup računalnika. Računalnik lahko uporabljajo mladi v obratovalnem 
času MC Litija od ponedeljka do sobote od 15.00 do 20.00.
00 SDS Litija, 00 SOM Litija in gospod Gregor Zavrl so Mladinskemu centru Litija 
donirali CD radio kasetofon.
V naslednjih tednih bo Mladinski center Litija bogatejši še za prenosni računalnik in 
prireditveni oder, za kar so sredstva na razpisu JSKD RS - MC oprema - prejeli v 
društvu HUD KUD Litija (za potrebe mladinskega centra).
Vabimo Vas v MC Litija, kjer potekajo počitniške dejavnosti za otroke v dopol
danskem času in za mlade v popoldanskem času. V MC Litija dobite informacije 
o tem, kaj se dogaja v Litiji in bližnji okolici.

Tina NAGLIČ

0 DELU GLASBENE SOLE 
LITIJA - ŠMARTNO

24.05.2006 je bil v prostorih Glasbene šole Litija Šmartno tretji 
sestanek sveta staršev učencev glasbene šole.

Vodstvo šole nam je predstavilo delovanje na nastopih (oddelčni nastopi, javne 
produkcije, javni koncerti, državna in mednarodna tekmovanja, plesne in instrumen
talne revije). Pri tem so bili posamezni učenci izjemno uspešni. Tudi pri vpisih v 
nadaljnje oblike glasbenega izobraževanja so bili naši učenci zelo uspešni in šola 
vsaj primerljiva ostalim glasbenim šolam po Sloveniji.
Ob tem smo dali pobudo, naj šola bolje obvešča o uspehih učencev.
Pri vpisu v letošnjem letu je novost, da se bodo lahko v glasbeno pripravnico vpisali 
že petletni otroci.
Letos je šola kupila saksofon, violino, dve flavti, pianino in precej notnega materiala. 
Poleg pomanjkanja inštrumentov je najbolj pereče pomanjkanje primernih prostorov 
za pouk, predvsem pa za izvajanje nastopov.
Starši smo se seznanili tudi z vsebino anonimnega pisma, ki je bilo poslano na 
Ministrstvo za šolstvo in šport in je bilo podlaga za inšpekcijski nadzor. V omenjenem 
pismu so navedene domnevne finančne nepravilnosti ter neprimerno zadržanje 
delavcev šole.
Podpisani starši smo trdno prepričani, da je delo učiteljev dobro in predano našim 
otrokom. V pismu očitanih nepravilnosti nismo opazili.
Z veseljem smo prejeli zaključek finančne inšpekcije, ki ni ugotovila nepravilnosti 
pri finančnem poslovanju, kar je bilo Glasbeni šoli očitano v članku v časopisu Delo. 
Ostro obsojamo način pisanja in blatenja Glasbene šole v medijih in nasprotujemo, 
da se ime Glasbene šole uporablja v politične namene. _
Prisotni smo bili trdno prepričani, da je bila tudi izvolitev Članov sveta staršev glede 
na dano situacijo primerna._Vsi starši smo bili o tem obveščeni pisno in vabljeni na 
prvi sestanek, kjer so bili Člani sveta staršev tudi izvoljeni.

Nikolaj BENEDIČIČ, Roman KRALJ, Renata MLINAR, 
Karmen TRŠELIČ, Renata ZAJC

71/ V
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VETERANSKO SREČANJE V 

SLOVENJ GRADCU
Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Litija-Šmartno 
je organiziralo v soboto, 10. junija, enodnevni izlet na Koroško, ki 
se ga je udeležilo 25 članov in svojcev. Pot nas je vodila mimo 
Celja in Velenja ter Mislinje do Mislinjske Dobrave, kjer smo na 
slovenjegraškem letališču prisostvovali veteranskemu srečanju 
ob 15. obletnici vojne za Slovenijo. Bilo nas je nad 2.000, prireditev 
pa je potekala pod šotori, saj je ves čas rahlo deževalo.

Osrednji govornik je bil 
predsednik slovenske 
vlade g. Janez Janša, 
ki je med drugim pou
daril pomen osamo
svojitvene vojne leta 
1991, ko smo Slovenci 
nastopali enotno. Dejal 
je tudi, da so veterani 
danes še vedno zapo
stavljeni in nekateri tudi 
zagrenjeni, zato je treba 
njihov položaj čim prej 
urediti. Za njim sta 

spregovorila še predstavnika obeh veteranskih združenj: Zveze veteranov vojne 
za Slovenijo in veteranskega združenja Sever.
V bogatem kulturnem sporedu so nastopali pevci, recitatorji, pihalni orkester in 
folkloristi, posebej pa je navdušil Adi Smolar.
Po osrednji prireditvi je bila predstavitev letal Pilatus z akrobacijami, možni so bili 
panoramski poleti, na ogled pa je bila tudi bogata razstava vojaške tehnike.
Po ogledu nam je teknil odlični vojaški golaž, takrat pa je prenehalo deževati. Pot 
smo nadaljevali skozi Slovenj Gradec in Kotlje do Prežihovega vrha, kjer smo se 
ustavili pri spomeniku koroškega pisatelja in politika Lovra Kuharja-Prežihovega 
Voranca. Tu smo se seznanili z njegovim življenjem in pisateljskim delom, v 
katerem je postavil večen spomenik svojim rojakom. Nato smo obiskali še 
Prežihovo bajto, ki je preurejena v muzej.
Od tu smo se polni prijetnih vtisov, ki smo jih doživeli med Korošci, vračali 
domov. Preživeli smo lep dan, kljub nestanovitnemu vremenu. Škoda, da nas je 
bilo tako malo, na neobveščenost se tokrat res ne more nihče izgovarjati, saj 
smo vse člane o izletu pisno obvestili

Boris ŽUŽEK

nadaljevanje s pn e strani

Otvoritev prenovljene 
Policijske postaje Litija

Ponovno smo začeli temeljito obnavljati prostore PP Litija po letu 2001, ko je bila 
podpisana pogodba o najemu poslovne stavbe med Občino Litija in Vlado Republike 
Slovenije ter Ministrstvom za notranje zadeve. Najprej je bila obnovljena streha 
stavbe in fasada, nato pa je bil zgrajen še arhiv in nadstrešek nad vhodom ter 
obnovljeno stopnišče. Prestavili smo vhod v garderobo in jo adaptirali ter uredili 
prostor za stranke. Nato je bilo postopoma opravljenih še več manjših adaptacijskih 

del, in sicer zamenjava podov v prvem nadstropju, 
preureditev čajne kuhinje, opremljena je bila soba za 
zaslišanje osumljencev, ureditev sanitarij v drugem 
nadstropju, ureditev parkirišča in zelenice, ureditev 
dovoza iz glavne ceste na parkirišče, postavitev 
hidranta itd. Montirane so bile signalno varnostne 
naprave ter zgrajena ograja okoli stavbe policijske 
postaje.
V letu 2005 je bila 
zgrajena računalniška 
mreža in montirana 
nova telefonska cen
trala. Montirane so bile 
tudi varnostne ka
mere. V letu 2006 smo 
dokončno preuredili 
garažne prostore v 
pisarno za policiste - 
kriminaliste ter v gar

derobo s sanitarijami za policiste. S tem je bil isto
časno rešen tudi problem garderobe za ženske, saj 
je tudi na PP Litija zaposlenih čedalje več policistk.
Istočasno uredili komunalne vode ter prestavili jašek 
za vodo s števcem izven objekta policijske postaje.
Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem, ki so kakorkoli 
prispevali k prenovi policijske postaje. To je moj 
zadnji prispevek v vlogi komandirja PP Litija, saj se 
bom upokojil. Namen mojega poročanja je bil predvsem obveščanje javnosti o 
varnostno zanimivih pojavih, ki vplivajo na varnost oz. na občutek varnosti. 
Poskušal sem vzpodbuditi občutek, da je varnost dobrina, ki nje v vsakdanjem 
življenju še kako potrebna. To sicer največkrat opazimo šele tedaj, ko nam 
varnosti primanjkuje. Vsem, ki so kakorkoli prispevali k izboljšanju varnosti in k 
ugledu Policije se najtopleje zahvaljujem. Zahvaljujem se lokalnim skupnostim, 
gospodarstvu, šolam in medijem za izredno dobro sodelovanje ter za korektne 
odnose. Še posebno se zahvaljujem svojim sodelavcem, saj brez njihovega izredno 
dobrega dela, delo PP Litija ne bi bilo tako uspešno, kot je bilo. Vsem želim čim 
večjo varnost in čimveč osebne sreče ter čim manj neprijetnih srečanj s policisti, 
na poslovnem področju pa vam želim čimveč poslovnih uspehov.
Lep pozdrav! . .

Jože PAVLI

Komandir policijske 
postaje Litije PA VU Jože

Branko SLAK, direktor 
policijske uprave Ljubljana

SREČANJE IZGNANCEV K.O. 
DIS - LITIJA, ŠMARTNO

Srečanje je bilo v Hotiču v Gostišču Kimovec 11. maja 2006. Zbralo 
se nas je kar veliko, vendar smo opazili, da je število udeležencev 
manjše kot sicer. Mnogi so že ostareli In imajo težave z zdravjem. 
Vse navzoče je prijazno pozdravil naš predsednik Vinko Gabršek. 
Spet so nas razveselili učenci Iz Osnovne šole Hotič z zapeto pesmijo 
In veselimi zvoki iz harmonike In trobente.

Ob 11. maju, obletnici Cankarjevega rojstva, je prebrala Magda Juvan odlomek iz 
povesti Kurent. V njem pisatelj izpove slavospev slovenski zemlji in jeziku. Sledil 
je še poudarek o pomenu 9. maja dneva osvoboditve. Dneva, po katerem smo 
hrepeneli v izgnanstvu polna štiri leta.
Po uvodu je prevzel besedo predsednik. Nanizal je vrsto prireditev, ki so pred 
nami in toplo priporočil našo udeležbo:
- 2. junija v Trbovljah odkritje spomenika izgnancev,
- 7. junija ob dnevu izgnancev in 15. obletnici delovanja DIS, prireditev v Mostecu 

v Ljubljani,
-15. julija pohod ob nekdanji nemško - italijanski meji od Telč do Bučke,
- 28. oktobra prireditev na Bučki ob 15 - letnici ustanovitve prve krajevne 

ogranizacije DIS - Bučka.
Vse navedene dejavnosti imajo namen, da seznanijo javnost z zgodovinskimi 
dogodki in da utrjujejo zavest o povrnitvi vojne škode med drugo svetovno vojno. 
Finančno poročilo je prebrala gospa Anica Mali. Za njeno dolgoletno vestno vodenje 
blagajne smo se ji zahvalili, kajti zaprosila je za razrešnico zaradi starosti. Sledil je 
pogovor o našem druženju na jesenskem izletu, ki bo meseca septembra, prijave 
sprejemamo vsak torek od 10. ure do 12. ure v mesecu avgustu. Taka poučna in 
vesela pota nas še bolj zbližujejo.
Uradni sestanek smo končali z dogovorom o izletu, sledilo je sproščeno srečanje 
ob jedači, pijači in zvokih harmonike.

Krajevni odbor DIS

ODPRTO PISMO KOMU
NALNEMU PODJETJU LITIJA

Po večmesečnih urgencah je vendarle prišlo do montaže zaščitne mreže, ki naj bi 
onemogočila prelet golobom pod streho na hodniku - terasi pred našimi stanovanji, 
ki so vsakodnevno s svojimi iztrebki onesnaževali hodnik. Toda izgleda, da so 
golobi iznajdljivejši - našli so luknjo v zaščitni mreži in še vedno veselo “parkirajo” 
pod streho in s svojimi iztrebki “krasijo” hodnik - teraso pred našimi stanovanji. 
Konkurenca je hvalevredna in koristna zadeva, vendar za nas stanovalce draga, 
kajti ob jasnem vremenu, ko sonce posije na hodnik, njemu neusmiljeno konkurira 
električna razsvetljava, sončno razsvetljavo nam zaenkrat še ni treba plačevati, 
električna pa je naš strošek, ki je nepotreben.
Poseben problem je streha nad hodnikom - teraso. Že takoj ob dograditvi hiše je 
na več mestih puščala, na nekaterih mestih je zasilno “zaflikana” vendar še 
vedno pušča. Postavljamo vprašanje, kdo je kriv, da streha ni bila popravljena v 
garancijskem roku? Verjetno da to ni nihče (ni nam znano zaradi kakšnih razlogov) 
zahteval.
Nekvalitetno montažo zaščitnih mrež pa smo plačali stanovalci, račun je sicer 
plačalo Komunalno podjetje, ne da bi se prepričalo ali je delo opravljeno kvalitetno 
- saj je denar šel iz naših žepov.
Če bi se odgovorna oseba upravljalca hiše vsaj občasno sprehodila po prostorih 
hiše, bi lahko ugotovila še nekaj manjših napak, ki so sicer že precej stare, n. pr.:
• vrata pred dvigalom drsijo po tleh in ostajajo odprta, zapreti jih je mogoče le na 

silo
• če pa jih na silo le zapremo, jih je mogoče brez ključa, le na rahel pritisk odpreti
• ob vhodu proti dvigalu je na steni nezaščitena električna doza
• pa še kakšna napaka bi se ob temeljitem pregledovanju našla

Stanovalci ZAHTEVAMO, da se napake odpravijo v najkrajšem času, kajti v 
nasprotnem primeru bomo prisiljeni zahtevati zamenjavo upravljalca.

Stanovalci Ul. Mire Pregljeve 4

Regijske
kmečke

igre

DRUŠTVO PODEŽELSKE MLADINE 
LITIJA IN ŠMARTNO ZMAGALO Z 
VELIKO PREDNOSTJO

Letošnje regijsko tekmovanje iz kmečkih Igrah je potekalo v Godiču 
dne 17. julija 2006, saj je bil organizator tekmovanja Društvo 
podeželske mladine Kamnik. Sodelovale so ekipe iz regije Ljubljana 
z Zasavjem, saj so sledeča društva člani Zveze slovenske 
podeželske mladine: Društvo podeželske mladine (DPMI Moravče, 
DPM Velike Lašče, DPM Blagovica, DPM Sončnica (Ljubljana), 
DPM Kamnik in DPM Litija in Šmartno (DPM UŠ) ter gostje iz 
Bavarske. DPM UŠ so zastopali kosec Bojan Gracar, grabljica 
Nataša Pivec, Zdenko Pivec, Mitja Dolinšek, Peter Savšek in Urša 
Vehovec. Ekipe so pomerjale svoje moči v šestih igrah, in sicer v 
košnji, grabljenju, "orehijadi” (prenašanje orehov), hoji po čokih, 
pajsanju hloda in v igri presenečenja, ki je bila tokrat 

poimenovana kot romantična večerja.

Pri košnji je moral tekmovalec v čim krajšem 
času pokositi označeno parcelo (5 m x 10 
m), grabljica pa je nato na isti parceli morala 
narediti kopico na mestu, od koder je pričela 
z igro. Pri "orehijadi” je morala celotna ekipa 
(vseh 6 tekmovalcev) prenesti čim več ore
hov preko ovir do cilja. Orehe so si morali 
tekmovalci položiti na žlico, katero so držali z 
ustmi. V naslednji igri so sodelovali trije 
tekmovalci. Dekle je hodilo po treh čokih (kladah), katere sta tekmovalca 
prestavljala enega za drugim. Smisel igre je bil prenesti čim več vode v posodo 
na označenem cilju, saj je tekmovalka v obeh rokah držala polna kozarca vode. V 
pajsanju hloda sta s konkurenco pometla Zdenko Pivec in Mitja Dolinšek, ki sta 
deblo premaknila za celotno dolžino v 18 sekundah, kar je rekord na državnih 
kmečkih igrah. Pri igri romantična večerja sta morala tekmovalka in tekmovalec 
karseda hitro in brez rok pojesti pripravljen obrok (preste, figa, posušeni slivi, 
crispy, prepečenec, riževa tablica). Tretje mesto je zasedlo domače moštvo DPM

Kamnik, druga je 
bila slovensko-ba- 
varsko naveza, prvo 
mesto pa je pripa
dalo DPM UŠ, ki si 
je tako zagotovilo 
nastop na državnih 
kmečkih igrah 8. 
julija v Semiču. Po 
končanih igrah je 
sledilo družabno 
srečanje z ansam
blom Viharniki, ki je 
trajalo še dolgo v 
noč.

Urša VEHOVEC

JERNEJ ,0
prodajni center Šmartno pri Litiji

Za povrtmi 1,1275 Šmartno pri Litiji

odprto od 7.00 do 18.00, v soboto od 7.00 do 12.00 
tel: 01 898 74 72, fax: 01 898 71 81

obnova strešne 
kritine po toči

DODATNI POPUSTI PROIZVAJALCEV: 
BRAMAC -20% popust 

TONDACH -10% popust 
vlaknocementne plošče ESAL -2% popust 

vlaknocementne plošče LANDINI -4% popust 
pločevinasta strešna kritina SKRIN

Poleg dodatnih popustov vam priznamo 
redne popuste za navedene kritine!

Popust, ki ga priznajo proizvajalci je časovno omejen!

GOTOVINSKI AKCIJSKI POPUST
-20% odtočne vodovodne cevi

-15% peči VIADRUS, radiatorji APPOLO, 
RADEL, odtočne cevi STIGMAFLEX

IZPOSOJA UDARNIH KLADIV

ORGANIZIRAN PREVOZ BLAGA

www.seaeagle.si

dajmo*
—/JfelfiSL-
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Kaj storiti z Litijo ? (xxxn.)

Martin Brilej

DRUŽABNO ŽIVLJENJE, KAJ JE TO?
Če kdo misli, da bom pisal o družabnem življenju, ki se v raznih beznicah odvija ob 
štirih ponoči, do takrat bodo namreč odslej odprti nekateri litijski lokali, naj to 
kolumno pri priči neha brati. Bom raje napisal kaj malega o družabnem življenju, ki 
ima tudi vsebino in nudi drugačno zadovoljstvo, kot posedanje do štirih zjutraj v 
nekem zakajenem lokala in tam razglabljati o »nadvse pomembnih zadevah.«

TURISTIČNA PONUDBA, NE ME HECAT’!
Sicer se v našem mestu najdejo tudi geniji, ki menijo, da sta dva do štirih zjutraj 
odprta pajzeljna dobra za litijsko turistično ponudbo. Bog se jih usmili in te svete 
preproščine. Takšne turistične ponudbe brez ničesar drugega, ne bi ponudili niti v 
Zgornji Volti ali Gambiji.
Če bi že imeli skoraj vso noč odprte lokale, kot je to v zares turističnih krajih, npr. 
na Obali, Bledu, Vrbskem jezeru, Benetkah... in ne nazadnje tudi v Ljubljani, bi Litija 
gostom morala najprej ponuditi osnovni turistični standard, ki pa ga nima in ga žal 
še ne bo kmalu imela. Med to v prvi vrsti spada urejenost mesta, ugoden dostop, 
stalne in urejene naravne in zgodovinske zanimivosti, nenehne prireditve, raznovrstna 
ponudba in še in še.
Morda pa je en lokal vendarle nekoliko turistični, saj (menda) ponuja tudi mesene 
usluge, ampak kaj pomaga, če ves dobiček pokasirajo neposredni akterji in za 
občinsko malho ne ostane ničesar. Je pa tudi res, da so obiskovalci tam zelo 
diskretni, se hitro razgubijo, ne delajo kravala, pijani so le za korajžo ali sploh nič, 
in za motenje nočnega miru meščanov niso problematični.

POLETJE
Poletje je čas za vse kaj drugega, kot za zaganjanje v zidove in razdajanje samega 
sebe za razne »splošno koristne« aktivnosti, ki so prišle nekako iz mode. Zato je 
tudi tokratna poletna tema bolj lahkotna, manj utrujajoča in skratka, bolj družabna. 
Prav pri tej družabnosti bi se malce ustavil. Kaj to sploh je? Je to dopoldansko 
posedanje s prijatelji ob kavi in pivu? Ali pa morda večerni sprehod z ženo ali 
prijateljico po litijskih ulicah? Ali divja nočna zabava? Lahko je tudi ogled ulične 
prireditve na prostem ali pa športne tekme? Ostanejo še obiski okoliških gostiln, 
pohajanje ob Savi ali gozdu, potem pa ostane le še posedanje po litijskih lokalih ali 
čemenje doma ob gledanju televizije.

KAJ POČENJATI POLETI?
Kaj od tega lahko v Litiji doživljaš, je sedaj vprašanje. Družabno življenje v mestu je 
razumljeno kot dogajanje, ki je ljudem v zabavo in veselje ter doživljanje mestnega 
utripa. Ampak kakšen je mestni utrip Litije, če ga sploh ni? S cesto na pol presekano 
mesto, po kateri skoraj vsako sekundo pelje vsaj en avto ali tovornjak, živi v 
nenehnem hrupu in prahu in ta del mesta ob glavni cesti, je za kakšno kakovostno 
družabno življenje izgubljen. Ostane še staro jedro Litije. V zadnjih letih je postalo 
lepše, bolj urejeno, skratka uporabno. Težava je le v tem, da nikomur ne uspe tega 
dela Litije oživiti in vanj vnesti značilni mestni utrip. Čez dan mu vsaj parkirani 
avtomobili vzdolž celega trga, dajejo vtis dogajanja, popoldne in zvečer pa je tam 
pustota. Sobota, ki naj bi bila za mestno življenje najbolj žlahtna, pa je prav v tem 
delu Litije najbolj pusta.

PROGRAMI IN DENAR
Mar je temu res kriv sedanji način življenja, ko se ljudje usedejo v avtomobile in 
odpeljejo kdo ve kam, če pa ne, potem pa ždijo doma ali pa brkljajo okrog hiš? Bi 
rekel, da ne, saj je človek nenazadnje družabno bitje, ki potrebuje družbo, prijatelje 
in doživetja.
Za kakovostno poletno življenje mora Litija dobiti tudi kaj drugega, ne zgolj tisto, kar 
je na spodnji meji za preživetje. Bivalni standard bo moral postati bistveno višji, 
sicer se ne bomo mogli več priključiti uhajajočim drugim mestom.
Za to pa bo potrebno zagotoviti tudi denar, saj nenazadnje ljudje davke ne plačujejo 
samo za golo preživetje. Predvsem bo poleti treba imeti stalne poletne prireditve na 
prostem z nastopajočimi domačimi skupinami in gosti. Pri tem bi bilo treba nujno z 
roko v roki delati s podeželskimi organizacijami, ki so vse okrog Litije kar lepo 
aktivne in sposobne marsikaj pokazati.

MLADI IN MALO MANJ MLADI
Kar sem v uvodu nekaj malega omenil nekaj o skoraj vso noč odprtih lokalih, bi se 
obregnil še v mnenja istih genijev, ki menijo, daje do štirih zjutraj odprt pajzelj dobro 
za mlade Ijudi(l). No ja, vsak ima pravico povedati svoje mnenje, vendar dvomim, 
da si mladi iz Litije in tudi drugi, malce starejši, želijo ravno to. Poleg vsega pa je tudi 
velika verjetnost, da se v takšnih urah zbirajo razni tipi od vsepovsod, le iz litijske 
občine ne.
Ko se tako mimogrede, pogovarjam z ljudmi, mladimi in drugimi, mi večkrat omenjajo 
vse kaj drugega kot nočno ždenje v beznicah. Steza za rolanje bi bila za Litijo krasna 
pridobitev, tudi lepo urejeni lokali, s stalno glasbo, pa kakšen urejen park in 
varovano otroško igrišče tudi. Da ne omenjam »kulturne« dvorane, tista na Stavbah 
to namreč že zdavnaj ni več. Je pa tu še šport, ki je za mlade ljudi bolj privlačen kot 
nočno posedanje v pajzeljnu. Mesto bi moralo imeti vsaj minimalno urejeno nogometno 
igrišče z osnovnimi pogoji za atletiko. Tako pa še vse tri šole skupaj ne premorejo 
enega spodobnega igrišča. Savo bo morala Litija izkoristiti tudi za kaj drugega, ne 
da le teče skozi njo. Mesto, ki ima reko, ima lahko veliko večjo vrednost in 
kakovost življenja.
Menim, da so takšne in podobne dejavnosti mnogo boj privlačne in sprejemljive za 
mlade ljudi, kot pa ždenje do jutra v zakajenih lokalih.
No, karkoli že, kljub vsemu, vam želim lepo poletje, tudi to bo minilo, tako kot 
vsako doslej. Upam, da bodo le prišla poletja, v katerih bomo imeli še kaj 
drugega.

FASADERSTVO

IZDELAVA
TOPLOTNIH FASAD Z:

- stiroporjem 
■ mineralno volno

GRADIŠEK JANEZ s.p.
Partizanska pot 13, Litija

Tel.:01 8981 740, GSM: 041 648 942

e-mail: gradisek.janez@siol.net 
www.fasaderstvogradisek.com

S kopalnim vlakom na plaže Atlantisa
Popeljite se na plaže Atlantisa kar z vlakom in izrabite posebno ponudbo!

Za osnovnošolce smo pripravili dejavne in adrenalina polne počitnice.
V paket sta všteta prevoz z vlakom na določenih relacijah in 4-urna vstopnica za Svet doživetij v Vodnem mestu Atlantis. 
Ponudba velja od ponedeljka do petka za skupino najmanj šestih otrok, ki se jim lahko pridružijo tudi spremljevalci.

Cena paketa za otroka: 1.550 SIT / 6,47 EUR, spremljevalci: 1.950 SIT / 8,03 EUR

Podrobnejše informacije dobite v INFO CENTRU UUBUANA, tel.: 01/29 13 332, 29 13 390, 29 13 391, e-pošta: potnik.info@slo-zelenice.si 
Če boste na spletni strani www.atlantis-vodnomesto.si odgovorili na nagradno vprašanje, pa boste morebiti tisti srečnež, 
ki se bo na štiriurno kopanje popeljal brezplačno.

jmtjmr Slovenske železnice

V četrtek, 29. 06. 2006, je toča, velika in debela kot jajce, prerešetavala strehe in na
svoji poti uničevala vse

NEURJE, KAKRŠNEGA V LITIJI ŠE NI RILO
Dež s točo me je presenetil pri vsakdanjih opravilih na poti od hleva do hiše in mi 
dobesedno »razcefral« dežnik, uuuf... tako debele toče pa še nisem videl in 
doživel, sem si dejal. Pol ure po tem dogodku, okoli 17.15 ure sem sprejel klic, 
katerega sem se v podzavesti najbolj bal, iz Regijskega centra za obveščanje so 
me kot poveljnika Gasilske Zveze Litija obvestili o katastrofi v mestu Litija in njeni 
okolici.
Sončen četrtkov dan se je tako prevesil v žalosten večer, saj je prenekateremu 
prebivalcu občine Litija, neurje s točo uničilo streho in povzročilo ogromno škodo 
v stanovanjih in gospodarskih objektih. Samo v nekaj minutah neurja in toče, 
lahko človek ostane skoraj brez vsega,... brez pridelka, s preluknjano streho nad 
glavo, dež pa kaplja in utira svojo pot vse do mize in postelje. Kaj storiti, kako se 
zbrati, kako reševati...?!
Župan občine Litija Mirko Kaplja je takoj sklical krizni štab. Ta se je sestal že ob 
18.00 uri, prisotni pa smo bili: župan Mirko Kaplja, direktor občinske uprave 
Zdravko Špes, direktor JP KSP Litija Rudi Kozlevčar, 
predstavnik Uprave RS za zaščito in reševanje Franci 
Kajba in poveljnik Gasilske Zveze Litija Drago Poglajen.

Sprejeti so bili naslednji najnujnejši ukrepi:
1. Dvig gasilskih enot za pomoč pri pokrivanju 

poškodovanih streh in delitvi PVC folije,
2. Objava v medijih - navodila občanom, kako ravnati, 

kam poklicati za pomoč
3. Nabava dodatne PVC folije v zadostni količini za 

pokritje streh.

V litijskih trgovinah je folije kmalu zmanjkalo, tudi zalog 
niso imeli, zato smo po vztrajnem iskanju uspeli 
zagotoviti dostavo neposredno iz tovarne Plast prek 
KGZ Trebnje. Tako je bilo še v četrtek zvečer 
dostavljeno 6 ton folije takoj v trgovino KZ Trebnje 
Gabrovka, od tod so jo del odpeljali gasilci iz PGD 
Polšnik v Tepe, ostalo je bilo dostavljeno v Litijo, kjer 
so jo razdeljevali gasilci iz PGD Kresnice in Vače. V 
petek je bilo dobavljeno še 6 ton folije, ki je bila 
razdeljena med prebivalce in 3 tone folije, ki so jo 
prevzeli gasilci neposredno za delo na terenu.
Ocenjujem, da je bilo s to folijo prekritih približno 60.000 
m2 strešnih površin.

Prek Regijskega centra za obveščanje sem pozval 
vsa prostovoljna gasilska društva, da z vso 
razpoložljivo opremo, zlasti pa z lestvami, prihitijo v 
mesto in kraje, ki jih je prizadela toča. Klicu so se 
odzvala PGD iz celotne občine Litija, solidarno pa so 
nam na pomoč priskočili tudi gasilci iz občine Šmartno 
pri Litiji.

Organizacija je stekla zelo hitro. Radio Geoos je 
obveščal telefonsko številko dežurne službe na občini, 
določen je bil čas delitve folije, in sicer ob 21.30 pri 
trgovini na Graški Dobravi in pred občino. Dežurna 
služba na občini je delovala neprekinjeno do 
nedeljskega večera in zbirala podatke občanov, ki so 
zaprosili za pomoč pri pokrivanju streh oz. hiš s PVC 
folijo.

Preko radijske postaje sem koordiniral gasilce od kraja do kraja, od ulice do ulice 
in od hiše do hiše. Akcija je potekla od četrtka do sobote, potem pa glede na 
prejete klice še vse dni do konca naslednjega tedna. Prvi dan je bilo v akciji 
angažirano 66 gasilcev, naslednji dan 98, nato pa še naslednje dni 156 gasilcev 
prostovoljcev. Pomoč je bila nudena 128 občanom pri različni delih na strehah hiš 
in drugih objektov.

Ob koncu bi se rad še enkrat zahvalil vsem gasilskim društvom iz naše občine, še 
posebej pa tudi PGD Javorje, Kostrevnica, Šmartno, Vintarjevec in Zavrstnik, ki so 
navkljub delu, ki so ga imeli na svojem področju pomagali tudi našim krajanom.

Poveljnik Gasilske Zveze Litija: Drago POGLAJEN

Občani mesta Litija, posebno še Gračani, se v živo spominjajo neobičajnega julijskega 
popoldneva lata 1994. Dan 5/7-1994 se je začel kot vsak dan. Oblačno z grmenjem, 
občasnimi plohami in vetrom. Okoli 14. ure pa so se začeli zgrinjati nenavadno temni 
oblaki iz smeri Ljubljane proti Svibnu in v smeri Velike Štange. Začelo je močno 
deževati, nato pa začas prestalo. Zgledalo je kot običajno in vsi smo bili prepričani, 
da je ploha mimo. Toda zgodilo se je. Oblaki so postali neobičajno beli, se spustili 
skoraj do zemlje, zmračilo se je, kot bi bilo že pozno zvečer. Ura je bila šele 14.35 in 
pričelo je neurje s točo debelo kot oreh, ki je trajalo vse do 15.30 ure. Ob 16.25 uri 
se je neurje s točo in močnim vetrom ponovilo, vendar tokrat še bolj silovito in je 
trajalo vse do 17.30 ure. Po tem silovitem neurje je ostalo blato, gola drevesa z 
uničenimi vsemi vrtninami. Žal tako je bilo pred 12 leti je takrat zapisal predsednik 
sveta KS Litija Levi breg.
Toda letos se piše 2006 in šest dni pred 12- obletnico tega silovitega neurja s točo 
se neurje s točo ponovi v po vsej drugačni luči. Četrtek 29. junij po hudi vročini 

nastopi neznosna sparina. Začnejo se zbirati temni oblaki, 
že od dopoldanskih ur. V popoldanskem času se 
oblačnost povečuje. Ljudje se ozirajo proti nebu in kot 
bi slutili, da prihaja nekaj hudega zapirajo okna, tu pa 
tam pa je še kdo pokril s folijo vrtnine. Oblaki nad Litijo 
nekajkrat zaokrožijo, nato pa je začelo ob 16.30 uri 
prihajati močno hrumenje iz smeri Polšnika ter Šmartnega 
kar je dalo slutiti nekaj strašnega. Vedno in vedno je bilo 
hrumenje bližje, nato pa so bili že prvi znanilci na naših 
strehah, posamezni kosi toče kvadratne oblike veliki 
kot polovice zidne opeke, ki se je na tleh razletela kot 
kakšna pirotehnična raketa. Za temi posameznimi 
primerki se je zgostila v toliki meri, da je za nekaj minut 
pobelila travnik, s streh pa je bilo slišati močno pokanje. 
Ker je bila toča zelo gosta, debela do 8 cm premera je 
na strehah povzročila nepopisno škodo (ni bilo strešne 
opeke, da bi ostala cela, posebno so bili na udaru starejši 
strešniki, salonitne plošče, v mnogih primerih pa je toča 
razbila komaj nekaj dni prekrito hišo. Posebno so bile na 
udaru pleksi kritine, kupole na stanovansjkih hišah iz 
pleksija, sončni kolektorji, šipe ter strešna okna. 
Ogromno škodo je toča povzročila na strešni kritini 
Osnovne šole Gradec, Vrtcu na Bevkovi cesti, Predilnici 
Litija, stanovansjkih blokih na Prvomajski ulici, gospo
darskih poslopjih, hlevih, kozolcih in podobno.
Žal tudi najmodernejše kritine tega /bombnega napada/ 
dekra, gerar, alumet, trimo niso zdržale. Res da kritina 
ni preluknjana, je pa tako poškodovana, da jo bo potrebno 
zamenjati. Na hladno valjani pločevini bo odpadel posip 
in čez čas se bo pojavila rja. Pri tej kritini pa je še po
seben problem, ker ne moreš menjati posamezne kritine 
(pribita je z osmimi žeblji) in pri odkrivanju posameznih 
plošč bi prišlo do poškodovanja sosednjih plošč (dolžina 
je 118 cm). Spoštovani občani Litije, kdo v teh dneh ni 
na strehah, vsak se trudi po svojih močeh odstraniti po
sledice te naravne nesreče. V Litijo so se v teh dneh, 
posebno na levem bregu reke Save, kar bi lahko na 
kratko rekli, da daje podobo Vukovarja zgrinjajo krovci 
iz vseh krajev Slovenije, ponujajo najsodobnejšo kritino, 
toda takšnega neurja s tako debelo točo ne more prenesti 
nobena kritina.

„ Na vrsti so komisije, ki zbirajo podatke o nastalih po
škodbah, podatke zbirajo zavarovalni agentje zavarovalnic, ki ocenjujejo škodo 
svojim zavarovancem, toda vprašanje je kako velike bodo odškodnine, kajti prekritje 
stanovanjske hiše se danes giblje okoli 2 milijonov Sit. O tej nesreči se zelo malo 
piše, v »Dnevniku« je bilo zaslediti dva kratka članka, na ATV ni bilo zaslediti širšega 
poročanja, niti na TV Slovenija in POP TV. Škoda, ki je nastala s tem neurjem gre v 
milijone, predvsem na strehah stanovanjskih hiš, gospodarskih poslopij, da pa ne 
govorimo o škodi, ki je nastala na poljščini, predvsem pa je toča poškodovala les na 
sadnem drevju, katere poškodbe so trajne, ki se bodo poznale več let.
Na kratko bi lahko mimoidoči opazovalec rekel za Litijo Levi breg, cvetoče mesto z 
razbitimi strehami. In naselje »Gradec » po 12. letih že drugič na udaru tako 
silovitega neurja. CIRIL GOLOUH

POHODNE PALICE Hlmalaya
(teleskopske-3delne, vidia konica, kompas, vzmetene)
4.800 SIT z DDV oz. 4.500 SIT z DDV (pri nakupu več kot enega para)

PRODAJA in SERVIS
GSM: 041-344-292 

Dajmox d.o.o., Kresnice
člane PD Litija 20% POPUST
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KNJIŽNICA

L ITI JA dl
Parmova 9,1270 LITIJA
E-mail: knjiznica.litija@email.si 
www.litija.ne1/mkl

Izposoja, informacije Litija:
01/898 05 80 

Fax: 01/898 05 85
Izposoja Šmartno: 01/899 20 80
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Knjižnica 3

Počitniški 
delovni čas

Knjižnica med počitni
cami nikoli ne zapre 
svojih vrat, le delovni 
čas prilagodi tako, da 
lahko gredo na dopust 
tudi zaposleni.

Dan KNJIŽNICA
LITIJA

KNJIŽNICA
ŠMARTNO

Ponedeljek 12.00-19.00
Torek 8.00-14.30
Sreda 8.00-14.30 12.00-14.30
Četrtek 12.00-19.00 12.00-18.00
Petek 8.00-14.30
Sobota zaprto

Počitnice - čas za branje
Knjižničarji so tudi letos pripravili izbor gradiva, ki je 
primeren za počitniško branje. Poletne počitnice so 
namreč čas, ko si veliko ljudi vzame čas za branje 
vsega tistega, kar med letom ne utegnejo prebrati 
ali pa samo tistega, ki jim prinese sprostitev. Knjige 
so postavljene na posebnih policah, da jih ni treba 
prav posebej iskati.

Predstavitev pesniške zbirke Marka Djukiča
V okviru grajskih večerov na Gradu 
Bogenšperk je bila v petek, 7. julija, 
predstavljena druga pesniška zbirka 
Lilijana Marka Djukiča z naslovom Pesmi 
za violončelo in tenor. V širokem spek
tru umetniških in kulturnih izzivov in 
udejstvovanj (od gledališkega igranja, 
plesa, pisanja glasbenih besedil in 
igranja glasbe, prevajanja besedil), ki 
jih Marko Djukič v življenju počne, je 
pesništvo njegova »najdaljša ljubezen«.
Z litijsko knjižnico je že sodeloval pri 
izdajanju literarne revije Mlada beseda 
in kasneje urednikoval pri Regratu.
Pesmi za violončelo in tenor so preta
njena lirika o odnosu dveh ljudi z velikim 
ščepcem ironične igrivosti ljubezni, 
malih življenjskih radosti in sanjarjenj in nikoli razrešenih ugank življenja. 
Zbirko je lektorirala Vilma Djukič, oblikovala Saša Kuder, prireditev pa na 
klasični kitari spremljal Igor Skrabar. j0ža OCEPEK

KUD ART CLU8 
LITIJA POTUJE

_____ ICl AKT cunt
I mAJ' KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO UTUA

23.6.2006 ob 20h smo imeli projekcijo naših filmov na 
uličnem festivalu Matkultra (v MMC v Zagorju).V okviru 
MatkuItre smo posneli še tri celovečerne dokumentarne 
video zapise. Prišlo je tudi do sodelovanja z multi- 
medijsko umetnico Vesno Berg iz Zagorja, s katero 
bomo predvidoma avgusta posneli kratki film Kosec. 
Film govori o revni družini, ki se komaj preživlja skozi 
mesec. Oče je na bolniški, po prometni nesreči, mama 
hodi dopoldan v službo, popoldan pa mora še vse 
postoriti v hiši in na domačem vrtu.

Do konca SP v nogometu smo bili še v Kara baru (upal sem, da bo v finalu 
zmagala Francija), potem pa v Mladinski center. Naše filme smo predvajali na 
filmskem maratonu 8.7.2006. Dogodek bodo v MCI ponovili še dvakrat do konca 
počitnic. Premierno boste lahko videli tudi dva kratka filma iz naše filmske 
delavnice Osnove filmskega jezika, ki jo je podprla Rosana Maček, JSKD, Ol 
LITIJA (Hvala!): Eva (dokumentarni posnetek ojriladi pevki, ki prvič nastopi pred 
publiko) in Intervju (predstavitveni videospot za Mladinski center Litija). Vabljeni!

V BENETKE
Za pevčke otroško-mladinskega pevskega zbora Polšnik, 
ministrante, njihove starše in spremljevalce je bila sobota, 27. 
maja 2006, težko pričakovan dan. Vremenoslovci so nam 
obljubljali sončnih 27 stopinj celzija, v kar pa smo čakajoči na 
avtobus, malo pred sedmo uro zjutraj, nekako podvomili. 
Marsikdo je v mrzlem vetru, ki brije čez Veliko Presko, obžaloval, 
da ni s seboj vzel še kakšnega puloverja... toda na srečo se je 
čez dan ogrelo, posebno še, ker nas je pot vodila k morju. 
Natančneje v sosedno Italijo, na ogled mesta na vodi - Benetk.

Glavna krivca za našo pot, sta bila pevovodkinja Hermina Voje ter gospod župnik 
Andrej Župan, ki je s tem nagradil pridne »delavčke« v župniji.
Vožnja z gospodom Rudijem, je kljub oddaljenosti hitro minila, saj smo se kratkočasili 
s pogovorom, šalami, pesmijo, nenazadnje pa tudi s televizijo.
Benetke so nas dočakale rahlo zamegljene, ovite v soparno, vendar še ravno 
znosno vročino, saj nas je čakal dolg sprehod, od začetka mesta pa vse do trga Sv. 
Marka. Med starimi hišami, po ozkih uličicah in med zanimivimi kuttumo-zgodovinskimi 
spomeniki, smo si napasli oči v premnogih za dušo in srce prijetnih izložbenih oknih, 
svatih v svečanih oblačilih zbranih okrog ženina in neveste, pa tudi vsemogoči 
raznolikosti mimoidočih.
Široki Canal Grande, smo prečkali prek znamenitega mostu Rialto, vendar v vsej 
množici ljudi, kar stežka, prav tako pa smo se ves čas trudili ostati skupaj ter slediti 
našemu mmenemu dežniku. Morda se sliši smešno, vendar v tako pestrem razgledu 
po okolici, obotavljajoč se, kaj kmalu, ne najdeš več znanega obraza. Tudi to smo 
izkusili, pa se je k sreči vse dobro končalo.
Nikakor se ne bi spodobilo, da bi iz tega slavnega mesta, ne prinesli domov ničesar, 
zato smo si vsi privoščili kakšno malenkost, ki nas bo spominjala na izlet.
Glede na to, da je bila pot do trga kar dolga, zavedajoč se, da smo šele na polovici 
in se je treba tudi vrniti, smo se po premisleku odločili, da se nazaj zapeljemo z 
ladjico. Tako smo mesto videli še iz drugačne perspektive, mogoče celo bolj 
impresivne, saj smo ravno tako dobili občutek, da je voda res skoraj povsod 
Namesto parkirišč, so tu privezi za čolne, smerokazi za enosmerne ulice, policija in 
reševalni čoln v akciji ter nepozabne gondole z gondoljerji v črtastih majicah... 
Vrnitev domov je spet minevala v dolgi vožnji z nujnimi postanki, a polna novih 
vtisov za marsikoga, ki je Benetke obiskal prvič, a najverjetneje, ne zadnjič. Plavajoče 
mesto je vsekakor vredno ogleda, ker pa sta s tem povezana tudi nenehen hrup in 
gneča, se človeku kar toži po domačem kraju, zelenju, ptičjem petju in miru, ki ga 
tu pa tam zmoti traktor...ni ga čez ljubo doma...

Laura HORVAT

JOŽETU MEGLIČU 
V SLOVO

Ko so se junijski dnevi iztekali h koncu, ko se je 
iztekalo šolsko leto, se je iztekla tudi reka 
življenja našega dragega prijatelja, učitelja, 

sokrajana in človeka z izjemnimi lastnostmi, ki so dana le izjemnim posa
meznikom, akademskega slikarja Jožeta Megliča.
Vse življenje je upodabljal soljudi, naravo, vse tisto, za kar je beseda premalo, 
vse, kar nas dela večne in neskončne. Šmartno pri Litiji je bil kraj njegovega 
službovanja v osnovni šoli in njegovega umetniškega delovanja. Bil je naš 
učitelj in vodnik in že v mlada srca je vnašal lepoto življenja. Ponosni smo na 
to, da smo bili njegovi učenci.
Bili smo njegovo učenci vse do današnjih dni, saj je svoje plemenito delo 
nadaljeval v likovni skupini odraslih Lila, kjer smo pod njegovim mentorstvom 
nadaljevali naše skupno druženje in ustvarjanje. Vsi smo se zavedali, kako 
velik človek je bil. Bil je izjemen mentor, človek, ki opogumlja in ki je 
ponosen na to, da umetnost združuje ljudi.
Z njegovim odhodom izgubljamo vsi, ki smo ga imeli radi, ga spoštovali in 
cenili in ga uvrščali v ideal človeka, ki nam je odkrival neskončne razsežnosti 
človeškega uma in srca. In vsakdo od nas, kdor je imel v življenju priložnost 
biti njegov sopotnik, je ponosen na to čast.
Naj odplavajo njegove misli do naših src in do višav neskončnosti, ki jih 
ponujajo slike, ki bodo prebujale nenehen spomin na našega dragega 
umetnika. Slava Tebi, dragi Jože, postal boš del neskončnosti.

Člani likovne skupine Lila.

USPEŠNO SODELOVANJE CLANIC LILA 
NA 24. SLIKARSKEM EK-TEMPORU 

TRBOVLJE 2006
17. junija so se že štiriin
dvajsetin zbrali slikarji, člani 
društva revirskih likovnikov, 
da skupaj ustvarijo letošnjo 
paleto umetnin. Zbrali so se 
v Galeriji Delavskega doma 
Trbovlje, kjer so predstavili 
svoje stvaritve.
Vseh sodelujočih je bilo 47 
iz 27. slovenskih krajev, med 
njimi tudi članice LILA iz Litije 

sicer: Gabrijela Haupt
man, Marija Hostnik Bregar, Berta Juvan, Danijela Kunc, Miša Murn, Joža Ocepek, 
Lidija Skubic in Olga Tomažič. Sodelovanje litijskih likovnic je bilo zelo uspešno, 
saj sta Marija Hostnik Bregar in Danijela Kunc prejeli priznanje in nagrado za svoja 
likovna dela na temo Zasavje. ^ .

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV 
KS GABROVKA

V nedeljo, 25.6.2006, smo člani RK Gabrovka v sodelovanju s člani 
župnijskega sveta župnije Sveti Križ Gabrovka organizirali četrto 
srečanje starejših krajanov naše krajevne skupnosti.

Vabljeni so bili vsi, ki so dopolnili 70 let in bolni. Ob 10. uri je bila v cerkvi Svetega 
Križa Gabrovka za njih slovesna sveta maša. Po maši smo jih povabili v dvorano 
OŠ Gabrovka, kjer smo jim pripravili kratek zabavni program. Najprej so nastopili 
najmlajši iz vrtca Čebelica. Sledil je simpatičen nastop mladih pevk, Blažke, 
Nastje in Helene. Helena je zaigrala tudi na citre. Nastopil pa je tudi uspešen in 
obetaven harmonikar Nejc Grm, s svojim bratrancem, kitaristom Marjanom.
Po zabavnem programu je sledilo še družabno srečanje, pogostitev in klepet s 
prijatelji in znanci. Za veselo razpoloženje pa sta igrala Nejc in Marjan.
Lepo je bilo opazovati zadovoljne obraze ljudi, ki so zapuščali dvorano in jim 
takšna in podobna srečanja zelo veliko pomenijo. Nam prostovoljcem, pa je to 
največje plačilo za prostovoljno delo.
Poleg organizacije srečanja starejših krajanov, pa smo v KORK Gabrovka v 
nedeljo, 2. 7., ponedeljek, 3. 7. in torek, 4. 7. 2006 delili pomoč v hrani (mleko, 
testenine, moka), ki jo je RK Slovenije pridobil od EU in se je delila po vsej 
Sloveniji. za KORK Gabrovka: Marinka LENART

Zavod za izobraževanje in kulturo Litija 
KULTURNI CENTER

na podlagi 15. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za kulturo Litija 
(1 predstavnik kulturnih društev, ki imajo sedež v občini Litija) objavlja

JAVNI POZIV
VSEM LJUBITELJSKIM KULTURNIM DRUŠTVOM v občini Litija

za evidentiranje kandidatov za svet zavoda Javnega zavoda za kulturo Litija.
Predloge oz. imena kandidatov pošljite do 20. avgusta 2006 na naslov: 

Zavod za izobraževanje in kulturo Litija - Kulturni center, Trg na Stavbah 8a, 
1270 Litija.

(LmnoiNsmncue

Miro Petek s.p. 
Kresnice 78 
1281 Kresnice

GSM:041-744-631 
GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

‘IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV LITIJA’

DRUŽENJE JE TUDI ZABAVA
V letošnjem letu se je število udeležencev na izletih In srečanjih, ki 
jih organizira izletniška sekcija pri DU Litija, do 30.06.2006 povečalo 
skoraj za 100% (na 12 aktivnostih je sodelovalo 688 udeležencev, 
v letu 2005 pa 339).

Kot vedno do sedaj je bilo 
tudi za srečanje upoko
jencev v Mozirju izredno 
veliko zanimanje, tako da 
zaradi omejenega števila, 
vsem ni bila izpolnjena 
želja. Dne, 29.06.2006 
smo se udeležili uradnega 
dela srečanja, ki je bilo pred 
Mozirskim gajem v Mo
zirju. Bilo je zelo dobro 
organizirano, po uvodnem 
govoru predsednika ZDUS 
g. Vinka Gobeca je 
udeležence pozdravil tudi 
slavnostni govornik, pod

predsednik državnega zbora Republike Slovenije dr. Vasja Klavora. Temu pa je sledil 
kulturni program. Množična udeležba je tudi dokaz, da upokojencem ni vseeno, kaj 
se dogaja v družbi, pač pa želimo po svojih močeh sooblikovati družbo jutrišnjega 
dne. Naše druženje smo na tem izletu nadaljevali z obiskom planine Golte, ogledom 
najvišjega in največjega alpskega vrta v Evropi.
Obisk planine; njene lepote ter pogled v dolino, ta nam je bil glede na vreme 
omogočen; smo končali s spustom s pomočjo nihalke v dolino. Druženje smo 
nadaljevali ob glasbi v gostišču na Vranskem, kjer so nam pripravili izborno kosilo. 
Kljub prijetnemu vzdušju smo se hitro odločili za povratek domov, ko smo prejeli 
obvestilo, da je neurje s točo močno prizadelo širše območje mesta Litije, tako 
stanovanjske objekte kot vrtove in avtomobile na prostem.
S tem grenkim občutkom in spoznanjem kako nemočni smo ob naravnih ujmah, pa 
smo vendarle strnili vtise v eno skupno misel, da je druženje, sprostitev, nabiranje 
novih moči in krepitev zdravja.
V petek, 7.7.2006, pa smo se pri DU Litija odločili, da obiščemo širše območje 
Koroške. Ogledali smo si aerodrom Slovenj Gradec, pivovarno Relax v Slovenj 
Gradcu, kjer smo poskušali svetlo in temno pivo ter rženi km h grumpi (ocvirki). Po 
izredno lepem sprejemu in tudi ogledu proizvodnega procesa smo naše potovanje 
nadaljevali v smeri Raven na Koroškem ter si v vasi Podklanec ogledali turistično 
kmetijo Klančnik, kjer imajo v ogradi več kot 160 divjadi, poleg tega pa še hlev z 170 
govedi in 56 plemenskimi svinjami. Res je bilo kaj videti in slišati o preteklosti, 
sedanjosti in načrtovanju bodočnosti te kmetije. Organizirano imajo končno pridelavo 
mesnih izdelkov, predvsem salam, ter svojo prodajalno. Obiskovalci pa so deležni 
tudi degustacije teh izdelkov ob rženem kruhu in moštu.
S tem pa naše potovanje še ni bilo zaključeno. Pot nas je peljala proti pristanu v 
Gortini ob reki Dravi, kjer smo nadaljevali druženje v spremstvu koroških splavarjev 
na 2,5 urni vožnji po reki Dravi. Bilo je enkratno, saj so nam flosarji predstavili svoje 
običaje in življenje na splavu, kot je bilo nekoč. Postregli so nas s flosarsko malico, 
in sicer z golažem, polento in grumpi, temu pa je sledila še flosarska kava in druga 
pijača. Ob obilici smeha in krstu dveh novih splavarjev je čas kar prehitro minil. To, 
kar smo mi videli, spoznali in doživeli ta dan, se ne da opisati, to potrebno je
doživeti' Vodja izletniške sekcije Društva upokojencev Litija

Karlo LEMUT

UPOKOJENCI - DOBRO JE VEDETI!
Da v Litiji že več kot 50 let deluje Društvo upokojencev Litija. 
Sedež društva je na Jerebovi ulici 3 v Litiji (nasproti prodajalne 
Drogerija TUS), uradne ure so ob ponedeljkih in sredah od 8,00 
do 10,00 ure, v zimskem obdobju pa tudi ob petkih.

Društvo je prostovoljno interesno, samostojno in humanitarno združenje 
upokojencev, ki se združujejo v društvo zaradi svojih interesov.
Upokojenci kot člani Društva upokojencev Litija se glede na svoje interese oziroma 
potrebe prostovoljno vključujejo v različne interesne aktivnosti:
- s področja kulture (npr. sodelovanje v pevskem zboru, učenje igranja na citre, 

razstava likovnih in ročnih del...)
- s področja športno-rekreativne dejavnosti (npr. kegljanje, balinanje, rusko 

kegljanje, igranje pikada, športni ribolov, kolesarjenje...)
- s področja planinarjenja in pohodništva (npr. organizirani bolj in manj zahtevni 

pohodi...)
- s področja izletništva in druženja (npr. celodnevni in popoldanski izleti z ogledom 

naravnih in kulturnih znamenitosti, srečanja, pikniki, kopanje v toplicah in bazenih 
z morsko vodo, družabne igre, glasba, ples, ogled kulturnih prireditev...)

- s področja zdravstvenega varstva (npr. zdravstvena predavanja, merjenje krvnega 
tlaka, sladkorja in maščob v krvi, organizacija predstavitve različnih tehničnih 
pripomočkov za krepitev zdravja in boljše počutje...)

- s področja socialne dejavnosti (npr. skrb za starejše, težje bolne in nepokretne 
člane društva, obiski na domu in v domovih za starejše, druženje in pogovor ob 
čaju v sejni sobi društva, srečanja in krajši izleti za starejše člane, pozornosti ob 
rojstnih dnevih in življenjskih jubilejih članov društva...)

- nudenje pomoči članom društva pri urejanju njihovih osebnih zadev (npr. urejanje 
stanovanjskega vprašanja in socialne varnosti, pomoč pri uveljavljanju pravice 
do vdovskega dodatka, pomoč pri izpolnjevanju dohodninske napovedi...)

To so le nekatera področja oziroma aktivnosti, ki jih Društvo upokojencev Litija 
nudi svojim članom, z namenom, da se le-ti s pomočjo društva lažje vključujejo 
v družabno življenje, lažje premagujejo vsakodnevne težave in bolje poskrbijo za 
svoje zdravje, počutje in boljše ter lepše življenje. To pa je cilj in namen Društva 
upokojencev Litija.
Društvo upokojencev Litija ima skoraj 1100 članov. V letu 2006 se je v naše 
društvo na novo vključilo 48 upokojencev. Letna članarina je 1.500,00 SIT, ob 
plačilu le-te pa vsak član društva prejme zloženko iz katere je razvidno poročilo o 
delu za preteklo leto ter program dela društva za tekoče leto.
Toliko za vsebino prvega prispevka iz »Pravil o delovanju Društva upokojencev 
Litija«, temu bodo sledila še štiri.
Upokojenci, ki še niste člani Društva upokojencev Litija- vljudno vabljeni, da se 
nam pridružite. Karlo LEMUT

VARCUJMO Z ENERGIJO
Brezplačno svetovanje o zmanjševanju 

stroškov za energijo!

Pokliči: GSM-041 778 985
Marjan Bratkovič, energetski svetovalec 

za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira: Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
Agencije RS za učinkovito rabo energije

U5V6T
ENERGETSKO SVETOVANJE

Ne troši, kjer lahko varčuješ, 
ne varčuj, kjer moraš trošiti!



Veš,
da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, 
ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših, 
da, celo v sanjah, 
le, da korak se tvoj 
nič več ne sliši...

(Janez Medvešek)

ZAHVALA
ob smrti naše drage žene, mame, stare mame

BARBARE VODENIK, roj. BORIŠEK
iz Litije 

1930-2006

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, 
sostanovalcem in sovaščanom za izrečene besede sožalja, darovano 
cvetje in sveče ter spremstvo na njeni zadnji poti.
Iskreno se zahvaljujemo njeni osebni zdravnici dr. Milojki Juteršek 
za skrb, pozornost in tolažbo ter vsem ostalim, ki ste ji pomagali 
lajšati bolečine ob njeni hudi bolezni.
Hvala polšniškemu gospodu župniku za cerkveni obred, polšniškim 
pevcem in gospe Lauri za besede slovesa.

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi ter jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Žalujoči vsi njeni

Mar prav zares odšel si,
Kako si mogel, ko smo mi še tu,
A svet je mrzel, prazen, opustošen. 
Za nas, odkar te več med nami ni.

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža in očeta

ANTONA ZAJCA
iz Kresnic

29.12.1917-10.06.2006

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem ter sosedom za izrečena sožalja, cvetje, sveče in 
darove za svete maše. Hvala gospodu župniku Štefanu Pavliju 
za lepo opravljen cerkveni obred, kresniškim pevcem in 
pogrebcem. Iskrena hvala družini Jakoš-Novak za vso pomoč, 
hvala Albini in Milanu Petek. Hvala vsem, ki ste našega moža 
in očeta spremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Fani in hči Fanči

Ko tvoje zaželimo si bližine, 
gremo tja v mirni kraj tišine.
Tam srce se tiho zjoče, 
saj verjeti noče,
da tebe draga Danica več med nami ni.

V SPOMIN

13. julija je minilo pet let odkar nas je zapustila 
naša draga

DANICA RAZPOTNIK 
roj. ŠPEHAR

iz Polšnika

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu, prižgete 
svečko in se jo spominjate z lepo mislijo, cvetjem.

Vsi njeni

Niti zbogom nisi rekla, 
ne podala nam roke, 
a v naših srcih boš ostala, 
saj vedno mislimo na te.

V SPOMIN

Mineva 18. leto žalosti in bolečine, odkar nas je zapustila 
naša draga žena in mati

IVANKA GRM roj. SAVSEK
iz Hudih Raven 1, Dole pri Litiji

Hvala vsem, ki ji prinašate cvetje in sveče ter postojite ob 
njenem grobu.

Njeni: mož Rudolf in otroci z družinami

*

Le delo, skrb in trpljenje 
izpolnjevalo tvoje je življenje, 
pošle so ti moči 
in zaprla si trudne oči 
in čeprav sedaj spokojno spiš, 
z nami še naprej živiš.

ZAHVALA

ob smrti naše drage mame, stare mame, tašče in sestre

ALOJZIJE BRODAR
iz Save

21.4.1927-26.6.2006

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ji stali ob strani ob njeni 
bolezni, še posebno osebju Doma Tišje ter dr. Kolšku, sorod
nikom, sosedom, prijateljem, znancem za darovano cvetje, 
sveče in svete maše. Hvala pogrebcem, gospodu župniku za 
opravljen obred, g. Franciju Dobrunu za poslovilne besede, 
savskim cerkvenim pevcem in vsem, ki ste jo imeli radi.

Žalujoči: sin Matjaž in hči Špela z družinama ter sestra Ivanka 
in brat Viktor

' /

Starša sta izgubila sina, 
otroci očeta, a žena 
moža in najboljšega 
prijatelja.

V SPOMIN

MILORADU KRAGULJU
19.11.1966-09.07.2005

Odšel si brez slovesa, nič ne more zapolniti praznine, ki je 
ostala za teboj.

Hvala vsem, ki se ga spominjate, mu prižigate sveče in 
postojite ob njegovem grobu.

Tvoji najdražji

JELENC

Ljudje v naša življenja stopajo, 
a premalo časa ob nas ostanejo.
Nanje spomini pa v naših srcih vedno so, 
saj brez njih življenje prazno bi bilo.

ZAHVALA
ob boleči izgubi naše drage mame, 

babice, prababice, sestre in tete

ŠTEFANIJE GOLOB roj.
03.12.1925-22.06.2006 
iz Borovaka pri Polšniku

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem, ki ste sočustvovali z nami, 
nam izrekli pisno in ustno sožalje, darovali cvetje, sveče, svete 
maše ter darovali za cerkev in jo v tako velikem številu pospre
mili na njeno zadnjo pot.
Posebej zahvala dr. Jeretini in vsemu zdravstvenemu osebju, 
ki ji je pomagalo v času njene bolezni. Zahvala tudi gospodu 
župniku Andreju Županu za lepo opravljen cerkveni obred, 
praporašem, pogrebcem, govornici Lauri Horvat za ganljive 
besede slovesa, pevcem MoPZ Polšnik za zapete žalostinke 
ter Žigi Toriju za zaigrano melodijo.
Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni, ki smo jo imeli radi

Draga mami, 
minilo je že 10 let 
odkar te ni, 
vendar še vedno 
v naših srcih si.

V SPOMIN

6. 7. 2006 je minilo 10 let 
odkar nas je mnogo prezgodaj zapustila 

naša draga mami

SLAVICA RADOVANOVIČ

Hvala vsem, ki se je spominjate in obiščete njen grob. 

Sin Zoran z družino

OPRAVIČILO
Pri tekstu v spomin Antonu Zorku v junijskem Občanu je prišlo do 
neljube napake pri datumu smrti. Prizadetim se za napako vljudno 

opravičujemo in jo popravljamo:
ANTON ZORKO (4.4.1950 - 25. 6.1996)

IŠČEMO GOZDNE DELAVCE
Delo je na območju do 40 km izven Ljubljane.

Če imate veselje do dela v gozdu, pošljite prošnje z naslednjo 
vsebino (naslov, starost, izobrazba in telefonska številka) 

na naslov:
GOZD Ljubljana d.d.

Tržaška cesta 2, p.p. 229,1001 Ljubljana

ZAHVALA PGD VIM ARJEVEC
V nesreči nismo bili sami!

Iskrena zahvala vam:
Sandi Smrekar, Simon Kokalj, Rok Petek, Matej Soklič, Gregor 

Grom, Matjaž Bahovec za vso pomoč ob naravni nesreči!

Naj bo sreča z vami, v vas in ob vas. Hvala vam!

Milka KAPLJA, Širmanski hrib

GOSTILNA IN PIZZERIA
Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

Ugodna
nedeljska

kosila.

mali oglasi
Gospodinji, ki bi skrbela za naš dom na Polšniku nudimo dobro plačilo in 
stanovanje v samostojni hišici. Informacije na tel. 041 358 931- Andreja

Na Bregu oddam stanovanje. Info. 041 858 469.

PRODAM rabljeno hladilno skrinjo, 300 L, hladilnik, štiri gume 165x13 in 25 
valovitih plošč Anhovo. GSM.: 051 347 412

r ' - ^ T- 1

PESTRA IZBIRA APARTMAJEV V NASELJU SEVID
Hrvaška (med Trogirjem in Primoštenom)

apartmaje, 
samo za vas.

APARTMA 2
53m2+i5m2 terasa 

osebe: 4+l 
različni termini:

40-65 EUR/dan

INFORMACHE: 
tel.: 01/8983-843 
GSM: 041-719-444

APARTMA 3
20mz+llmz terasa 

osebe: 2+1 
različni termini:

3040 EUR/dan
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Mesec luni] je bil vroč In poln doživetij. V našem vrtcu Je bil 
namenjen predvsem druženju s starši In prijatelji, rajanju ter veselju.

BUREK
pizza burek 300 SIT
sirov burek 280 SIT
mesni burek 320 SIT

NK KRESNICE ORGANIZIRAL 
MEDNARODNI TURNIR 

MLAJŠIH DEČKOV
NK Kresnice je 24. junija 2006 priredil mednarodni nogometni turnir 
za mlajše dečke v počastitev 35. obletnice kluba. Na turnirju so 
sodelovale ekipe Iz Slovenije In BIH. Na turnir so bile vabljene tudi 
ekipi iz Avstrije in Hrvaške, vendar se povabilu niso odzvale.

Iz Slovenije so poleg do
mače ekipe nastopale še 
ekipe Nk Ilirija iz Ljubljane, 
NK Arne Tabor iz Ljubljane, 
NK Radomlje in NK Vrhnika. 
Iz BIH je nastopala ekipa NK 
Krajina iz Cazina, ki so 

osvojili prvo mesto in pokal. Ekipe so pokazale lep, dinamičen nogomet in ekipa iz 
Cazina je zasluženo osvojila prvo mesto. Na turnirju je bilo 105 mladih nogometnih 
igralcev. Z vodstvom ekip in ostalimi navdušenci je sodelovalo preko 190 udeležencev. 
Organizatorji turnirja so poksrbeli tudi za prehrano igralcev. Za goste iz Cazina pa so 
poskrbeli za prenočišča straši domače ekipe na domovih domačih igralcev, kar je 
posebno pohvalno, saj so se spletle tudi nove prijateljske vezi. V zahvalo za gosto
ljubje je ekipa iz Cazina povabila nogometaše Kresnic na turnir v njihovem domačem 
kraju. Vodstvo kluba načrtuje, da bi turnir v prihodnje postal tradicionalen.

Jože KOVIC

NK KRESNICE vpisuje v SOLO NOGOMETA
dečke letnik 1996-2000 in mlajše dečke.

Vse informacije lahko dobite na TEL: 01 897 73 64 in 040 629 005 
ali osebno vsak ponedeljek in torek od 17. do 18. ure 

na nogometnem igrišču v Kresnicah. Vabljeni!

MLAJŠI DEČKI NK KRESNICE 
PRVAKI V SVOJI LIGI

Dokaz, da se z resnim 
n strokovnim pristopom 
loseže veliko je uspeh 
nlajših dečkov NK 
(resnic, ki so v tekmo- 
/alni sezoni 2005/06 
oostali prvaki v svoji ligi.
Zasluga za uspeh gre 
irenerju Iztoku Kosu, 
irav tako tudi staršem, 
ki so na vseh tekmah 
spremljali in bodrili svoje 
otroke k zmagam. Sezona je bila dolga in naporna, konkurenca je bila velika, toda 
uspelo jim je, zato jim vodstvo NK Kresnice iskreno čestita. Za prihodnje leto jim 
želimo, da bi tudi tako uspešno nastopali in da bi kot ekipa ostali skupaj in vztrajali 
do ekipe članov. Za nagrado in uspešno delo je mlajšim dečkom vodstvo NK 
Kresnice skupaj s starši omogočilo taborjenje v Savudriji, kjer so se v štiridnevnem 
druženju odpočili od napornega tekmovanja. h™ kovic

CANKARJEVA 5, LITIJA - pri železniški postaji
GSM: 041 219 042

MM
Delovni čas:

od ponedeljka do sobote od 06. do 22. ure 
nedelje in prazniki od 12. do 22. ure

KEBAB
KEBAB je turški način hrane.

Meso govedine in 
teletine (čisti zrezki) se nareže 

na tanke rezine in se 
doda v popečeno lepinjo. 
Poleg mesa se doda še 

sveža zelenjava: paradižnik, 

solata, zelje in čebula.
Po želji pa tudi pekoča paprika 

ali pekoča omaka.

SEZONO ŠOLSKIH ŠPORTNIH TEKMOVANJ 
SMO USPEŠNO ZAKLJUČILI

Zelo uspešno sezono šolskih športnih tekmovanj na OŠ Litija so zaključili mlajši 
učenci in učenke, ki so se pomerili na področnih tekmovanjih. Učenke letnik 1995 
in mlajše so tekmovale v Zagorju v mini rokometu in osvojile 3. mesto. Prav tako 
so 3. mesto osvojili nogometaši letnik 1993 in mlajši, ki so nastopili v Trbovljah. 
Košarkarji letnik 1995 in mlajši pa so premočno zmagali na področnem turnirju v 
Litiji, saj so tekmece iz Hrastnika premagali z rezultatom 90:2, v boju za prvo mesto 
pa učence iz OŠ Gradec z rezultatom 58:12. Ob koncu šolskega leta vsem učencem, 
ki so uspešno zastopali OŠ Litija na športnih tekmovanjih, iskreno čestitamo in jim 
želimo še veliko športnih uspehov tudi v bodoče. Karmen ŠPAN

V soboto, 24. 6. 2006, so izvedli strokovno ekskurzijo za vse pedagoške delavce 
Osnovne šole Litija. Program strokovne ekskurzije je obsegal ogled GALERIJE 
BOŽIDARJA JAKCA V KOSTANJEVIŠKEM GRADU, sprehod po Kostanjevici ali 
vožnja s kanujem po Krki okrog mesta. Dan je bil prijetna sprostitev po napornem 
zaključku šolskega leta. Marjeta MLAKAR-AGREŽ

JUNIJ V OSNOVNI ŠOLI LITIJA,
PODRUŽNICI S PRILAGOJENIM PROGRAMOM

• V podružnici smo zadnji mesec šolskega leta pričeli v šoli v naravi, v Kranjski 
Gori in preživeli čudovit teden.

• V juniju so bila zadnja srečanja vseh šestih skupin (za samopomoč, intervizijskih 
skupin, skupin učencev, staršev, učiteljev), ki potekajo na šoli.

• Učenci oddelkov vzgoje in izobraževanja 
so bili na tekmovanju Specialne olimpiade 
Slovenije v Strunjanu. Kar pet učencev se 
je uvrstilo na tekmovanje in dosegli so 
krasne uspehe: Klemen Zidar, 1. mesto in 
Andrej Groznik, 3. mesto v košarki; Špela 
Lamovšek, 3. mesto v plavanju na 25 m; 
Boštjan Kralj, 3. mesto v teku na 100 m; 
Marija Pirc, 5. mesto v namiznem tenisu.
• Učenci tretjega in četrtega razreda so 
pod vodstvom učiteljice Slavi Clestina

organizirali čisto pravi koncert in povabili učence drugih razredov.
• V torek, 13. 6. 2006, so izvedli učenci 5. in 7. razreda zadnji naravoslovni dan. 

Ogledali so si Postojnsko jamo in spoznali lepote Slovenije.
• Mentorica likovnega krožka Berta Juvan je pripravila samostojno slikarsko 

razstavo učenca Klemna Zidarja. Slike so krasile šolsko avlo.
• Učenci 1., 2. in 3. razreda so se ponovno pridružili ekskurziji podružničnih šol, 

Osnovne šole Šmartno. Navdušeni so bili nad Brniškim letališčem.
• Letošnja generacija učencev 9. razreda nas je zapustila v četrtek, 15. 6. 2006. 

Štiri učenke in štirje učenci so bili zelo uspešni pri vseh predmetih in dosegli so 
izjemne rezultate na tekmovanjih. Tudi njihovo vedenje so lahko vzor drugim. 
Starši in rejniki so krasno opravili svojo nalogo in partnersko sodelovali s šolo. 
Na valeti so se učenci zahvalili razredničarki Jožici Amon in drugim pedagoškim 
delavcem podružnice. Učenci bodo nadaljevali šolanje, ena učenka pa bo 
hodila na podružnico še deseto leto.

• Tudi devetošolci pa so se pridružili drugim učencem na nastopu na zaključni 
prireditvi, kjer so z popevko Alenke Godec, Mesto sanj, zaključili šolsko leto. 
Bilo je uspešno, saj so bila spričevala lepa in kar 22 učencev Podružnice s 
prilagojenim programom je bilo vpisanih v Knjigo dosežkov v občini Litija in
Smartn0' Marjeta MLAKAR-AGREŽ

OŠ GABROVKA - DOLE 
VRTEC ČEBELICA

ŠOLSKO LETO SE JE KONČALO SREČNO 
IN HKRATI ŽALOSTNO

Šolsko leto 2005/2006 se le najprej zaključilo 15. junija za 
devetošolce, ki so se s slavnostno valeto poslovili od šole, sošolcev 
in učiteljev in si kot prva generacija otrok, rojenih v samostojni 
Sloveniji poiskali vsak svojo novo pot v srednji šoli. Glede na 
dosežene rezultate smo prepričani, da so odnesli s seboj dobro 
popotnico, saj je v generaciji 74 učencev kar 26 učencev doseglo 
odličen uspeh, 22 prav dober, 21 dober In 5 učencev zadosten 
uspeh. 17 devetošolcev se je vpisalo v zlato knjigo in 18 učencev 
oziroma ekip v knjigo dosežkov. Na te rezultate smo še posebej 
ponosni in vsem učencem čestitamo.

Tudi drugi učenci so 23. junija veseli 
zapuščali šolo, saj bosta od celotne 
generacije le 2 učenca na razredni 
stopnji s privoljenjem staršev razred 
ponavljala, 2 učenki predmetne stopnje 
pa sta v tem času že uspešno opravili 
popravni izpit, tako da z 1 nezadostno 
oceno na predmetni stopnji napreduje 
le 1 učenec. Celoten uspeh šole je 
tako 99,5 %, kar je razveseljiv rezultat. 
Mnogo manj vesel pa je bil večer 29. 
junija, ko je Litijo in predvsem področje, 
kjer stoji naša šola, zajelo hudo neurje 
s točo. Dobesedno nam je sesulo 
streho in to ne le salonitni del, ki ga je 
bilo okrog 1800 m2 , razbilo je 101 
kupolo in preluknjalo približno 4000 m2 
pločevinaste strehe. Prava katastrofa, 
kajti vsi razredi, razen prizidka, so bili 

zaliti z vodo. S hitro akcijo zaposlenih učiteljev in njihovih domačih, snažilk in 
vzdrževalca, nam je uspelo odstraniti vse črepinje in vodo. Potem so prišli gasilci, 
ki so v poznih nočnih urah prekrili veliko strešno površino naše šole. Vsem svojim 
sodelavcem in njihovim svojcem, vsem gasilcem in kriznemu štabu občine se za 
hitro in učinkovito pomoč zahvaljujem. Seveda s tem zadeva še ni rešena, kajti 
pričeli smo trnov postopek za pridobitev sredstev za novo kritino. Tokrat se je naša 
»dolga« šola znova pokazala kot nefunkcionalna, saj je potrebno obnoviti vsaj 6000 
m2 strehe in to še preden se šolska vrata znova odpro. To zahtevno nalogo ne 
prevzemamo sami, v veliko pomoč nam je Oddelek za družbene dejavnosti Občine 
Litija in verjamemo, da nam bo skupaj, tudi s pomočjo države, uspelo.
Miren preostanek poletja, brez neurij, želim vsem učencem, učiteljem in staršem.

Iva SLABE, ravnateljica

Razredni nastop učencev 
klavirskega oddelka (vtisi)

V glasbeni šoli Litija - Šmartno je bil v torek, 13.6.2006 ob 17. url 
razredni nastop učencev klavirskega oddelka prof. Olene Novosel, 
ki poučuje na naši šoli prvo leto.

V soboto, 10. 6. 
2006, smo organi
zirali celodnevni 
družinski izlet v 
deželo »Rdeče.Ka- 
pice« - Rakov Ško
cjan. Vtisi otrok, 
staršev in naju so 
bili zelo pozitivni. Z 
izleta smo se vrnili 
zadovoljni.Tudi dru
ženje otrok s sovr
stniki iz vrtca na 
Dolah je bilo za 
otroke posebno 
doživetje. Pomirili 
so se v vodnih šta
fetnih igrah, posla

dkali s sladoledom in se ohladili s polivanjem vode. Posebno doživetje za otroke 
in starše, pa so srečanja s starši, katerim ob zaključku leta pripravimo tudi 
nastop. Letos smo ob različnih zvokih vozil namišljeno odpotovali po svetu in 
prikazali različne plese dežel, se srečali z različnimi jeziki in ljudmi, obiskali 
deželo tulipanov in na koncu pripotovali domov v vrtec, kjer smo se še poslovili 
od šestletnikov. Da pa je vzdušje na srečanjih tako prijetno, pa velja velika 
zahvala staršem, ki so pripravljeni sodelovati in pokažejo veliko dobre volje in 
želje za dobro počutje svojih otrok. Kar težko dojamemo, da je leto tako hitro 
minilo, da bo našo skupino zapustilo šest otrok, ki se bodo septembra preselili 
v šolske klopi. Vendar ne gre drugače in na sprejem čakajo že novi otroci, ki jih 
bomo poskušali ravno tako lepo sprejeti v našo družbo.

Marinka LENART in Helena KOTAR

Profesorica je v uvodu predstavila svoje delo z našimi otroki, nato pa so se 
predstavili še otroci sami. Starši, bratje, sestre in ostali sorodniki, ki smo se zbrali 
v velikem številu, smo z navdušenjem prisluhnili urici razgibanega sporeda. Najprej 
vsak učenec posamično, nato pa »mojstrovine« kot so: učenka - skladateljica, 
učenec, ki igra klavir in poje, dueti med učenci, dva zanimiva dueta z mamicami, 
zahtevnejše izvedbe, spremljava na klavirju ob petju več učencev, spremljava ob 
petju profesorice, igranje profesorice z učenci. Čudovito glasbeno vzdušje, nam je 
staršem obudilo spomine na svoje glasbene začetke, opaziti pa je bilo tudi kakšno 
solzico sreče v očeh. Velja omeniti izredno pedagoško in strokovno znanje prof. 
Olene Novosel, ki z neverjetno energijo, pozitivnim pristopom in voljo poučuje naše 
otroke in prav njej gre posebna zahvala za ves trud. Z veseljem in upanjem, da bodo 
naši otroci še naprej deležni toliko ljubezni in topline smo zaključili ta prijeten večer. 
Hvala ravnatelju glasbene šole Litija- Šmartno prof. Urošu Hribarju, ki nam je 
omogočil ta čudovit koncert. Marinka JAMŠEK

Lestvica: 1. članska LEGEA liga. po 22. krogu, 17.06.06
Uvrsti

tev
Klub

Število
tekem

Zmage
Neodlo-

Porazi Goli Točke

1. Arne Tabor 69 22 13 6 3 34:17 45
2. Kamnik 22 14 3 5 49:23 45
3. Rudar 22 12 6 4 47:23 42
4. Jezero Medvode 22 11 5 6 60:31 38
5. Brinje 22 11 3 8 35:34 36
6. Cockta Kresnice 22 8 4 10 33:30 28

7. Dolomiti 22 8 4 10 36:41 28
8. Svoboda Kisovec 22 8 3 11 34:43 27
9. Ilirija 1911 22 7 4 11 17:33 25
10. NK Litija 22 7 2 13 25:52 23

11. Črnuče 22 6 3 13 38:44 21
12. DD-Dren Tinex vzd. 22 4 3 15 24:61 15

V spremstvu sedmih učiteljic smo se konec meseca maja vsi prvošolčki OŠ Gradec 
odpravili na bivanje v naravi v Kranjsko Goro. V prelepi deželi, deželi Kekca in drugih 
junakov iz zgodb pisatelja Josipa Vandota, smo si ogledali kar nekaj zanimivosti. 
Obiskali smo teto Pehto ter uživali ob pripovedovanju njenih zgodb. Naslednje jutro 
smo se v družbi gozdarja odpravili proti Krnici in na poti skozi gozd spoznali marsikaj 
novega. Še isti dan smo si ogledali tudi farmo severnih jelenov. Zvečer smo si 
pripravili zabavo v pižamah. Plesali smo in se pomerili v zabavnih igrah. Zadnji dan 
e prišel vse prehitro. Izkoristili smo ga še za krajši sprehod mimo jezera Jasna, 
popoldne pa smo se že vračali proti domu, kjer so nas nestrpno čakali naši starši.

Prvošolčki z učiteljicami

BIVANJE V NARAVI - KRANJSKA GURA 2006

NOGOMETAŠI KRESNIC ZAKLJUČILI 
NOGOMETNO SEZONO 2005/06

NK Kresnice v letošnjem letu praznuje 35. letnico ustanovitve kluba. 
Letošnjo sezono so zaključili v petek, 23. junija 2006 s predstavitvijo 
na domačem igrišču s tekmami veterankčlanl, kadeti: starejši 
dečki In starši: cicibani. V soboto, 24. junija 2006, pa je bil 
mednarodni turnir mlajših dečkov. Tako so v dvodnevnem igranju 
tekem počastili ustanovitev kluba NK Kresnice, kot tudi zaključek 
tekmovalne sezone.

Tekmovalna sezona 2005/06, dasiravno manj uspešna kot lansko leto, je za nami. Pri 
mlajših selekcijah je prišlo do zamenjave generacij, prišli so manj izkušeni igralci in 
uvrstitev v ligah je zato nekoliko slabša. Povsem drugače pa se je sezona končala za 
mlajše dečke, ki so postali prvaki v svoji ligi. Člani so pokazali stabilnost forme in se 
uvrstili na 6. mesto v članski ligi MNZ Ljubljana. Ostale ekipe so se uvrstile nekoliko 
slabše, pa vendar je vzpodbudno, da imajo veliko veselja in volje do tekmovanja. Velja 
pohvaliti tudi starše, ki spremljajo svoje otroke na tekme in jih spodbujajo. 
Prihodnost NK Kresnice je optimistična, saj imamo potrebno infrastrukturo in dovolj 
kadrov, ki so temelj za nadaljni razvoj. V letošnjem letu smo dogradili košarkarsko 
igrišče, v jesenskem delu pa bo dograjena vadbena površina, tako da se bo glavno 
travnato igrišče razbremenilo. Prihodnje leto pa imamo v načrtu sanacijo glavnega 
igrišča. Klub je v letošnjem letu ustanovil veteransko ekipo, ki šteje preko 20 članov 
in redno tedensko vadi in organizira tekme z ekipami domačega kluba in z drugimi 
klubi. Klub namenja veliko pozornost treniranju mladih, z resnim in načrtnim delom se 
rezultati že kažejo in tako se bo tudi nadaljevalo v prihodnje. Ekipe so formirane in se 
bodo v mesecu juliju začele pripravljati na novo sezono. Želeli bi, da bi bila nova 
sezona uspešnejša in da bi v klub privabili čim več mladih, ki bodo imeli veselje do 
igranja nogometa. j0že KOVIČ

JUHUHU, POČITNICE!
Šolski zvonec je še zadnjič pozvonil v šolskem letu 2005/06 in vrata šole so se 
zaprla. Tako so šolarji odšli na zaslužene počitnice, preživeli bodo dva brezskrbna 
poletna meseca, v jeseni pa se bodo vrnili nazaj v šolske klopi polni novih doživetij 
in lepih vtisov. Na OŠ Litija je bilo posebej slovesno v četrtek 22.6.2006, na 
predzadnji šolski dan, ko so se učenci poslovili od ravnateljice, učiteljev in sošolcev. 
Zaključna prireditev z naslovom Sanjski meseci je potekala v športni dvorani v Litiji. 
Predstavili so se učenci od 1 .-8. razreda devetletne OŠ Litija in njenih podružnic 
Sava, Polšnik, Konjšica ter podružnica s prilagojenim programom. V prijetnem, 
počitniško obarvanem programu, so peli, plesali, telovadili in nas razveselili z 
recitacijami. S pesmijo in plesom so prikazali ljudske pesmi, uživali so v različnih 
plesih plesnih skupin OŠ Litija, športni oddelki so prikazali spretnosti v športnih 
veščinah in še in še... Prisotne je na zaključni prireditvi in ob praznovanju Dneva 
državnosti nagovorila tudi gospa ravnateljica ga. Gabrijela Hauptman in vsem 
zaželela lepe počitnice. Petra PAVLICA

OS LITIJA
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ZLATARNA!

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 12.00 in 14.00 do 18.00 

Sobota: od 9.00 do 12.00

Obiščite nas in se prepričajte

O BOGATI IZBIRI NAKITA IZ RUMENEGA ZLATA, 

BELEGA ZLATA IN SREBRA.

Vaš nakit bomo popravili, predelali ali

ZAMENJALI ZA NOVEGA.

nadaljevanje s prve strani

ANJA UVRŠČENA NA WTA LESTVICO, 
NASTJA DRŽAVNA PRVAKINJA, 

ANITA ZMAGALA V KOPRU
Nastja Kolar je nova državna 
prvakinja do 12 let. Nastja Kolar je 
bila na državnem prvenstvu do 12 
let, ki je bilo v Domžalah, brez 
konkurence in je osvojila naslov tako 
pri posameznicah kot v dvojicah. 
Osvojitev naslova je bila povsem 
pričakovana in samo potrditev izred
nega talenta te mlade tekmovalke. 
Odlično drugo mesto in naslov pod
prvaka je osvojil Blaž Bizjak. V finalu 
je bil boljši od njega Marko Juričič iz 
Laškega. Na odličen rezultat Nastje 
in Blaža smo v klubu računali, prijetno 
pa nas je zopet presenetila mlada 
Pia Čuk, ki je v prvem kolu povsem 
nadigrala mariborčanko Natalijo 
Šipek 6:1 in 6:0 in se uvrstila v drugo 
kolo državnega prvenstva. V 
glavnem turnirju so nastopili še Mark 
Cuk in Tim Šteferl pri dečkih, ter 
Lara Kralj in Eva Kolman pri deklicah. 
Kljub dobri borbi so vsi že v prvem 

kolu naleteli na premočne nasprotnike, kajti ne smemo pozabiti, da je državno 
prvenstvo najmočnejši turnir v Sloveniji. Pia Cuk se je takoj po končanem državnem 
prvenstvu odpravila v Pulo na neuradno evropsko prvenstvo do 10 let. V prvem 
kolu je premagala Švicarko Meier, v drugem pa je bila nekoliko boljša tekmovalka 
iz BIH. To je bil za Pio prvi mednarodni turnir, zagotovo pa ne zadnji. Anita Kosmač 
in Živa Košak sta nastopali na mednarodnem turnirju za evropsko lestvico do 16 
let. Tokrat je šlo bolje Živi, ki se je uvrstila v drugo kolo in prišla do svojih prvih 
ETA točk, Anita pa je žal izgubila v prvem kolu. Morda jo je ravno ta poraz razjezil, 
da se je maščevala zanj na OP Slovenije do 14 let v Kopru, kjer je kot za šalo 
premagovala nasprotnice, vse do finala, kjer ji je nekaj preglavic sicer povzročila 
Anja Pušnik iz Mute, ki je dobila celo prvi set, vendar na koncu je pokal za 
1.mesto pripadal Aniti Kosmač, ki je zmagala z 2:6 6:1 in 6:0. To je prva zmaga 
v karieri Anite, ki jo bo prav gotovo precej dvignila tudi na lestvici TZS do 14 let. 
Nejc Steiner je tekmoval v Ljubljani na OP do 18 let. Brez težav se je uvrstil v 
polfinale, kjer pa je moral priznati premoč drugemu nosilcu Boštjanu Repanšku, ki 
je bil od Nejca boljši 6:4 in 6:4. Me|ita POGLAJEN

Nastja Kolar
dvakratna državna prvakinja

CENTROMERKUR
blagovnica LITIJA
Tel.: 01/8983 238

Delovni čas: 
PRITLIČJE 

pon-sob
7.00- 21.00

1. IN 2. 
NADSTROPJE

pon-pet
8.00- 20.00

sob
8.00-13.00

OD 10.07. DO 31.07.2006

DO

-50%

POSEZONSKO
ZNIŽANJE

tekstila in obutve

VETERANSKE ŠPORTNE IGRE
Šeste veteranske ekipne športne Igre so bile 27. mala 2006 v 
Slovenskih Konjicah. Igre postajajo iz leta v leto vse številčnejše, 
tako se je iger udeležilo 36 ekip Območnih združenj veteranov 
vojne za slovenijo in veteranskih organizacij »Sever«.

PLANINSKI KOTIČEK

PLANINSKI IZLET V 
HERCEGOVINO

Pri načrtovanju planinskih izletov za leto 2006 smo se odločili 
obiskati tudi Hercegovino z vrhovi Velež in Crvanj. V sodelovanju 
s Planldom in Piramido iz Zagorja, ki nam je poslal ponudbo za ta 
osemdnevni izlet, sem izdelala načrt izletov, ogledov in potovanja 
v to prelepo in neokrnjeno naravo. V njihovi ponudbi je bilo tudi 
vodenje izletov po brezpotju, saj tam ni planinskih poti. Vodil nas 
je naš sokrajan Radovan Skubic - Hilari.

Športniki, veterani osamosvojitvene vojne 1991, so se pomerili v šestih športnih 
disciplinah. Športnega druženja se je udeležilo preko šesto športnikov veteranov. 
Se posebno slovesno je bilo, kjer so hkrati veterani športniki obeležili petnajsto 
obletnico osamosvojitvene vojne. Da, tudi naše Območno združenje veteranov 
vojne za slovenijo Litija-Šmartno, so stalni udeleženci veteranskega športnega 
druženja. Pomerili so se v petih športnih disciplinah v kegljanju, košarki, pikadu, 
streljanju in šahu. Ponosni smo lahko na naše športnike, saj dosegajo odlične 
športne rezultate. Tako so košarkarji in kegljači dosegli tretje mesto. Ekipa 
pikado šesto, med tem, ko sta se ekipi za šah in streljanje uvrstili na petnajsto 
mesto. Vsi, ki smo bili prisotni na 6. veteranskih ekipnih športnih igrah 2006, smo 
bili ponosni nad našimi veterani - športniki, saj so se med šestintridesetimi 
ekipami uvrstili na odlično osmo mesto. Lepo je bilo videti naše tekmovalce v 
enotnih majicah sponzorja Predilnice Lilija.____________ ozws Hie-šmaOnn

PRIJATELJSKE VEZI

Minilo je še eno prijetno srečanje dveh veteranskih organizacij vojne za Slovenijo 
1991. Območni združenji Litija-Šmartno in Vrhnika-Borovnica sta se pomerili v 
nogometu na igrišču v Drenovem griču pri Vrhniki v soboto 3. junija. Prijetno 
srečanje veteranov osamosvojitvene vojne obeh območij je pognalo globoke 
korenine že v junijskih dneh 1991, ko je bilo šestnajst teritorialcev litijske enote, 
ki je bila nameščena v Ljubljani dodeljenih s protioklepno oborožitvijo območnemu 
štabu Teritorialne obrambe Vrhnika, kajti na Vrhniki so bile močne oklepne enote 
JA. Ob srečanju, obeh veteranskih organizacij smo sklenili, da bo spomin na ta 
pomemben dogodek ostal tudi v bodoče. QZWS Litija.šmartno

Trinajst članska planin
ska druščina se je 
odpravila na pot 3. junija 
2006 s kombijem in 
dvema avtomobiloma.
Prvi počitek je bil v 
Narodnem parku Koza- 
ra. Vožnjo smo nadalje
vali po dolini Neretve do 
Mostarja in 35 km 
oddaljenega Nevesinja, 
ki leži na planoti z 
nadmorsko višino 850 
m. Še nekaj km in že 
smo bili v Sopilji, kjer 
smo se nastanili v stali, kjer smo postavili šotore. Za večino udeležencev je bilo 
to prvo takšno prenočevanje, saj so bile temperature komaj malo nad ničlo, 
vendar nam je bilo lepo in ni nas zeblo. V naslednjih dneh smo se povzpeli na 
Velež, prvi vrh Čaba 1.753 m, drugi najvišji vrh Botin pa 1.967 m. Skupino, ki je 
nadaljevala pot na Botin je ujela nevihta z dežjem, snegom, sodro in vetrom. Po 
dvanajstih urah so se vrnili kot pravi junaki.
Najvišji vrh Crvanja pa je Zimomor 1.920 m, tu pa sta nam delala preglavice 
megla in močan veter, vendar se večina ni ustrašila teh nemogočih razmer. 
Mnogo lepše vremenske pogoje pa smo imeli, ko smo se povzpeli na Jakominsko 
brdo 1.435 m, kjer je spomenik Peru Tunguzu, enemu od voditeljev Nevesinjske 
puške - upor proti Turkom 1875 leta.
Zanimivi pohodi po pašnikih in livadah do jezera, ki sicer nima uradnega imena, mi 
pa smo ga imenovali Pijavsko jezero, ker je polno pijavk. S planote Morine - 
1.250 m nadmorske višine, kjer smo v planinskem domu tudi prespali, smo 
opravili pohod do Crvanjskega jezera. Na poti so nas ustavljali pastirji, kjer smo 
morali postati ob njihovem skromnem domovanju in poskusiti njihov domači sir. 
Na naših poteh smo si ogledali več stečkov - to so kamniti grobovi, stari do 700 
let, edinstveni, kakršnih ne najdete nikjer drugje. Spotoma smo si ogledovali tudi 
starodavne značilnosti nagrobnih spomenikov muslimanskih in pravoslavnih 
pokopališč. Ogled izvira reke Bune, Mostarja in Medugorja pa je bilo posebno 
doživetje. Videli smo ogromno lepega cvetja, divje konje, ki živijo v naravi in še in 
še. V topli kuhinji nas je zvečer razvajala z okusno hrano gospa Vesna Herman iz 
Zagorja. O lokalnih znamenitostih pa nam je pripovedoval domačin Nemanja.

Ana MOHAR - Čača

ZAKLJUČNI TURNIR OLMN NA 
TRAVI LITIJA 2006

Letos je bil turnir prvič na območju MESTNE OBČINE 
LJUBLJANA, na igrišču v Besnici, v organizaciji ŠPORTNEGA 
DRUŠTVA JANCE (s pomočjo igralcev ekipe FC JANČE UNITED). 
Turnir je bil v soboto in nedeljo 10. in 11. junija 2006. Na do 
sedaj najbolje organiziranem turnirju žal ni sodelovalo vseh 22 
ekip, ampak le 17, ker je 5 ekip odpovedalo udeležbo.

Gostinske storitve so bile na visokem nivoju. Za 
dinamiko prireditve je skrbel zelo dobro opremljen 
in izkušen povezovalec, ki je poskrbel tudi za 
veliko smeha. Obiskovalci so se lahko hladili v 
senci šotora ali sončili na »travnati« plaži. Vse 
tekme je zelo dobro odsodil SIMIČ Boban.
Eksibicijsko tekmo med pionirji ŠD JANČE in ŠD 
PREŽGANJE pa je sodil REPIČ MIRAN. Z državno 
himno pa so malčki doživeli vsaj malo »mundialskega« vzdušja. Zmagovalna 
ekipa turnirja OMAHEN TRANSPORT pa je poleg pokala in šampanjca dobila še 
bogato gostinsko nagrado.

Janez GODEC

POR i AL NEPREMIČNINE

Dejan Grošelj s.p., Graška c. 28/a, 1270 Litija 
Tel:01/898 06 40, Fax:01/898 OO 99, GSM: 041 344 285 

e-mail: info@portalnepremicnine-sp.si 
spletni naslov: http://www.portalnepremicnine-sp.si

AGENCIJA ZA POSREDOVANJE V PROMETU 
Z NEPREMIČNINAMI

Zavarovana odškodninska odgovornost pri Zavarovalnici Triglav. 
^ zavarovalnica triglav,d.d.

Posredovanje pri prodaji, nakupu, oddaji
IN NAJEMU VSEH VRST NEPREMIČNIN

KONČNI VRSTNI RED: • KOMPLETNA IZPELJAVA POSTOPKOV PRI PRENOSU LASTNIŠTVA

1. OMAHEN TRANSPORT
2. MK LIGHT SOUND
3. G.C.I. PRAPROTNIK 
in SLIKOPLESK. JEREB

»MLADI PREMAGALI STARE«
Najprej popoldanska nogometna tekma na PoIšniku, tako malo

duhu nogometa, v nedeljo 9. julija, živeli tudi Polšnlčanl.

SD Sava prvak OLMN Litija na travi
V mesecu juniju se je končala 32. sezona občinskega malega 
nogometa Litija na travi, sezona, ko je ŠD Sava postala prvič 
prvak lige. To prvo mesto v ligi ni zgolj naklučje, ampak je to 
dokaz trdega dela desetih let obstoja športnega društva Sava.

Ce ima moj vir informacij prav, je bila letos odigrana že šestindvajseta nogometna 
tekma stari proti mladim na Polšniku. Leta 1980 so se prvič zbrali stari in mladi 
Polšničani in pomerili v zabijanju golov. To, zdaj že tradicionalno srečanje se je 
zaradi zanimivosti ohranilo vse do danes. In zanimivo je bilo tudi letos, na 
»stadionu« na Koprivniku.
V napeti tekmi so najprej povedli mladi, polni energije in volje do tekanja po 
igrišču, vendar so kmalu izenačili starejši, z zanimivo akcijo, kjer se je pokazala 
izkušenost dolgih nogometnih let. Vendar mladost je odigrala svoje in ob koncu 
je bil rezultat očiten in dober znak za prihodnost nogometa na Polšniku, 5:2, za 
mlajšo ekipo. Predsednik športnega društva Damir Tomc je s ponosom predal 
prehodni pokal kapetanu zmagovalne ekipe Primožu, poraženci, pa so kot je že 
vsa leta v navadi, zmagovalcem dali za pijačo.
Navijači smo glasno navijali vsak za svoje favorite. Na tribuni ni manjkalo tudi 
vsevednikov o nogometu, ki bi, če bi oni igrali, to naredili veliko bolje od tistih 
na igrišču. Saj veste, kako je to....
Vendar smo vsi navijali za domače in na koncu smo bili vsi zmagovalci. Za 
prijetno vzdušje sta poskrbela tudi harmonikaša Pavel in Vida, ni manjkalo 
hladne pijače, sladoleda in dobrih mesnih dobrot, ki sta jih pripravila Peter in 
Andrej. Pohvaliti je treba novega predsednika ŠD, Damirja Tomca za dobro 
organizacijo in upamo, da^se bo to prijetno srečanje ohranjalo še veliko let.

Mateja SLADIČ-VOZELJ

Poleg sodelovanja v OLMN, smo aktivni tudi v medobčinski ligi malega nogometa 
v Zagorju, kjer smo to sezono prvič zaigrali v 1 .ligi. Kljub temu, da smo bili 
novinci, smo bili trd oreh ostalim starim prvoligašem in si na koncu zasluženo 
prisvojili 7. mesto v ligi. Poleg ligaškega dela se odvijalo tudi pokalno tekmovanje, 
kjer pa smo potrdili, da nismo kar tako v prvi ligi in tako postali vice prvaki. 
Uspehe v obeh ligah smo potrdili še z osvojenim prvim mestom na memorialu 
Saša Lovšeta v Tirni in 3. mestom na turnirju malega nogometa na travi v 
športnem parku Reka.
Hvala pa vsem zvestim navijačem in navijačicam, ki so nas spremljali na tekmah 
in nas bodrili na poti do prvaka in tudi vsem ostalim, ki so kakorkoli pripomogli k 
uspehom in obstoju društva. §D Sava, Matija TORI

SERVIS PLINSKIH NAPRAV
Hitro vam opravimo PREGLED,
SERVIS in VZDRŽEVANJE, 

kuhinjskih plinskih, 
aparatov in peči!

Pokličite: DAJMOX d.o.o., Kresnice 

GSM: 041-696-147 ali 01/8977-940
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TRGOVINA Z AVTODELI Delovni čas:

ALF AVTO d.o.o.
tel: 01-898-01-88, fax: 01-898-01-99, gsm: 041-312-750

Savska cesta 1

PON - PET
08.00- 12.00
13.00- 19.00 

SOBOTA
08.00- 12.00

(za bencinsko črpalko OMW, 
v stavbi Kegljišča) _oW-

W v H Z
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4
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svečke
akomulatorji

zavore
filtri

stikala ...
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KONJENIŠKI ŠPORT - DANES
V zadnjih petih letih so se konjeniški šport in ljubiteljska dejavnost ter reja konjev v Sloveniji močno 
razmahnili. Konje srečujemo v vsakodnevnem življenju, pa naj bo to na travniku ob cesti, na televiziji v 
reklamah in filmih, v časopisih in revijah ali kot pomemben dejavnik v programih okrevanja in prilagajanja.

•izboljšujejo si držo, ravnotežje, koordinacijo in reakcijske 
sposobnosti, s konjem se sproščajo in zaznavajo svoje 
telo in vzpostavljajo kontrolo

•posledično si zvišujejo koncentracijo in izboljšujejo 
motivacijo, zaznavajo razpoloženja in prepoznavajo 
reakcije drugih živih bitij, sprejemajo, priznavajo in 
premagujejo strahove, krepijo si občutek samozavesti 
in zaupanja v lastne zmogljivosti in občutek zadovoljstva

Tudi konji, tako kot vse domače živali, niso niti igrače niti 
stroji, ki jih prižgemo in ugasnemo, saj tako kot vsa živa 
bitja potrebujejo nego in pozornost. So odlični spremljevalci 
v življenju v vlogi partnerja, vzgojitelja, psihologa in hvaležno 
vračajo vsakodnevno skrb.
V LJUBITELJSKEM KONJENIŠKEM KLUBU LITIJA mlade člane 
usmerjamo v delo s konji tudi v smislu nege, ne samo 
uporabo konja za jahanje. Jahanje je nagrada za vložen trud 
in ukvarjanje z živaljo, saj konj sprejme človeka, ki mu nudi 
ugodje - nego in zadovoljevanje fizioloških potreb. Do 
konfliktov pride predvsem pri nestrpnem in hitrem reagiranju 
človeka, ki se ne prilagodi reakcijam živali. Konji niso divje 
in neobvladljive živali, zanjo biti nežnejši in pozornejši kot 
drugi hišni ljubljenčki, zahtevajo pa doslednost in red.

za Ljubiteljski konjeniški _klub Litija 
Tatjana GOMBAČ

DATUM DAN URA DEJAVNOST KRAJ DOGAJANJA ORGANIZIRA
24.07. PON 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - izdelava lutk Mladinski Center Litija DPM Litiia
25.07. TOR 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - slikanje Mladinski Center Litija DPM Litiia
26.07. SRE 10.00-14.00 Kuharska delavnica - sendvič Mladinski Center Litija DPM Litiia
26.07. ' SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litija MC Litiia
27.07. ČET 06.00-20.00 Izlet v neznano in kopalni vlak - Atlantis Zbor na Železniški postaji DPM Litiia
27.07. ČET 10.00-14.00 Turnir v družabnih in namiznih igrah Mladinski Center Litija DPM Litiia
28.07. PET 10.00-14.00 Plesna delavnica Mladinski Center Litija DPM Litiia
28.07. PET 16.00-19.00 Nogomet Dvorišče pred MC Litija MC Litiia
29.07. SOB 15.00-20.00 Filmski maraton Mladinski Center Litiia MC Litija
31.07. PON 16.00-19.00 Košarka Dvorišče pred MC Litiia MC Litija
01.08. TOR 17.00-19.00 Športni torek - rolanje, nogomet Igrišče na Rozman, trgu DPM Litija
02.08. SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litiia MC Litija
03.08. ČET 09.00-19.00 Kopalni avtobus - Izlake Zbor pred Športno dvorano DPM Litiia
04.08. PET 16.00-19.00 Nogomet Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
05.08. SOB 15.00-20.00 Filmski maraton Mladinski Center Litiia MC Litiia
07.08. PON 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - strip Mladinski Center Litiia DPM Litiia
07.08. PON 16.00-19.00 Košarka Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
08.08. TOR 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - pravljica Mladinski Center Litija DPM Litiia
09.08. SRE 10.00-14.00 Kuharska delavnica - sadna kupa Mladinski Center Litija DPM Litiia
09.08. SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litiia MC Litiia
10.08. ČET 06.00-20.00 Izlet v neznano in kopalni vlak - Olimje Zbor na Železniški postaji DPM Litiia
10.08. ČET 10.00-14.00 Turnir v družabnih in namiznih igrah Mladinski Center Litiia DPM Litiia
11.08. PET 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - časopis Mladinski Center Litija DPM Litiia
11.08. PET 16.00-19.00 Nogomet Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
12.08. SOB 15.00-20.00 Filmski maraton Mladinski Center Litiia MC Litiia
14.08. PON 16.00-19.00 Košarka Dvorišče pred MC Litija MC Litiia
16.08. SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litija MC Litija
17.08. ČET 09.00-19.00 Kopalni avtobus - Dolenjske toplice Zbor pred Športno dvorano DPM Litiia
18.08. PET 16.00-19.00 Nogomet Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
19.08. SOB 15.00-20.00 Filmski maraton Mladinski Center Litija MC Litiia
21.08. PON 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - lutke Mladinski Center Litiia DPM Litiia
21.08. PON 16.00-19.00 Košarka Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
22.08. TOR 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - poslikava lončkov Mladinski Center Litiia DPM Litiia
23.08. SRE 10.00-14.00 Kuharska delavnica - žar Mladinski Center Litiia DPM Litiia
23.08. SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litiia MC Litiia
24.08. ČET 06.00-20.00 Izlet v neznano in kopalni vlak - Koper Zbor na Železniški postaji DPM Litiia
24.08. ČET 10.00-14.00 Turnir v družabnih in namiznih igrah Mladinski Center Litiia DPM Litiia
25.08. PET 10.00-14.00 Ustvarjalna delavnica - slikanje Mladinski Center Litiia DPM Litiia
25.08. PET 16.00-19.00 Nogomet Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
26.08. SOB 15.00-20.00 Filmski maraton Mladinski Center Litiia MC Litiia
28.08. PON 16.00-19.00 Košarka Dvorišče pred MC Litiia MC Litiia
29.08. TOR 17.00-19.00 Športni torek - rolanje, nogomet Igrišče na Rozman, trgu DPM Litiia
30.08. SRE 15.00-20.00 Turnir v namiz. igrah + Ustvarjalnost mladih Mladinski Center Litiia MC Litiia
31.08. ČET 09.00-19.00 Kopalni avtobus - Atlantis Zbor pred Športno dvorano DPM Litija

Več informacij glede dejavnosti prejmete na telefonskih številkah 051 443 410,031 507 253 in 01 89 80 119.

delo s konjem nudi priložnost učenja pravilnih reakcij v 
vedenju, sprejemanja drugih živih bitij, izgrajevanje 
občutka odgovornosti, prepoznavanje in upoštevanje 
skupno postavljenih pravil, sklepanja kompromisov, 
navajanje na ponujanje in prejemanje pomoči, zmanjšuje 
agresivnost in izgrajevanje prijateljstva, vzpostavljanje 
zaupljivih odnosov do konja, vaditelja jahanja in drugih 
prijateljev jahačevOdkar je človek udomačil konja, mu le-ta služi kot pomočnik, 

partner in ga spremlja kot prijatelj. Ljudje so bili včasih odvisni 
od moči konja pri delu na polju, spravilu lesa, raznih prevozih 
ali urejanju okolice doma. Danes, v času informatike in 
mehanizacije, pa potrebujemo predvsem njegovo blago 
naravo. Konji so zelo senzibilne živali: kaj kmalu zaznajo, da 
je človek nervozen, žalosten ali sproščen, razpoložen. Te 
živali so odlični terapevti za različne skupine ljudi.
Konji so lahko partnerji predvsem v soočanjih z otroci in 
mladostniki, kjer nastopajo kot pedagogi, ki »vzgajajo« na 
skorajda samoumeven način in omogočajo, da iz ljubezni do 
živali otrok ali mladostnik »premaga« sam sebe, saj konj 
potrebuje nego in hrano vsak dan, neodvisno od vremena in 
brez izjem. V obojestranskem pristnem stiku se pridobivajo 
tako pozitivne kot negativne izkušnje. Delo s konjem izpolni 
prosti čas, ki bi ga sicer tratili z dolgočasjem.
Otroci in mladostniki se med druženjem s konji razvijajo na 
različnih področjih, saj sta jahanje in skrb za konja posredni

zfLveOmto
Rešeno julijsko nagradno križanko pošljite do 10.8. 2006 na naslov uredništva. Izžrebali 
bomo 3 reševalce, ki bodo prejeli majico. NAGRADE PRISPEVA: TISKARNA ACO Litija.
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Težje besede: AZOT, BABOT, EZRA, SPACIJ, TAEL SESTAVIL: Jože VIZLAR

IZŽREBANCI JUNIJSKE 
KRIŽANKE:

1. KOŠIR Aleksandra, TNS 2, Litija
2. TOMC Martin, Polšnik 31, Polšnik
3. PROSENC Miro, CKS 9, Litija
4. HIRŠEL Pavel, Vače 76, Vače
5. GOMBAČ Sara, Loška 4, Litija

Ime in priimek:

Ulica:_____________________

Pošta:_____________________

TeL:______________________

Izžrebanci prejmejo majico in kapo SEAEAGLE, 
ki jo prispeva podjetje Dajmox d.o.o., Kresnice. 
Nagrado lahko dvignejo v Tiskarni Aco.

AVTO - ŠOLA

Sll° GflIl SVETI Č
• POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 

• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 
• ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 

IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESTNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E kB, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 08. 08.2006 OB 16. URI

l-Ufc
DRUŠTVO ZA RAZVOJ 

PODEŽELJA LAZ
organizira aktivno in zelo 

zanimivo preživljanje počitnic 
pod vodstvom gospe 

Agate Lambergar:

POLETNI TABOR
V GRADIŠČU PRI LITIJI

1. termin:
14. do 19. avgusta 2006

2. termin:
21. do 26. avgusta. 2006

ZA OTROKE OD 6 DO 12 LET

CENA 20.000 SIT
vključuje kampiranje, prehrano, 

varstvo in animacijo.

Za informacije in prijave pokličite:

041 626-568

INFORMACIJE IN PRIJAVE
na Graški cesti 2

www.si~car.si
TEL : 01/8983-140 • GSM: 041-720-378

I/Sa ■ koA MALA ŠOLA ZA TOLKALA
hi k • 1X tedensko individualne vaje (ena šolska ura)

vKlSJPv • 2X mesečno orkester (dve šolski uri)
• mentor: Anže Kristan
• cena: 5000 SIT na mesec INF0: 041-441-443

UJELI SMO 
ZA VAS

Tokrat smo v objektiv ujeli 
nov košček džungle sredi 
mesta. Pred trgovino na 
Graški Dobravi se je vrba tako 
razrasla, da se ji priklanjajo 
celo manj visokorasli mim
oidoči. Kdaj bo znova čas za 
urejanje njene krošnje, se 
sprašujejo predvsem tisti s 
polnimi rokami na poti iz 
trgovine.

Javno glasilo OBČAN je vpisano v evidenco javnih glasil pri Ministrstvu 
za kulturo RS pod zaporedno številko 1638. Časopis prejemajo vsa 
gospodinjstva v občini Litija brezplačno na dom.

Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jovanovič Aleksander s.p., COK 39,1270 Litija, tel.: 01/ 
898 38 43; Glavna in odgovorna urednica: Andreja Štuhec; Oblikovanje: Sašo 
Jovanovič; Grafična priprava in tisk: Tiskarna ACO, Litija


